
Q.1

Ans

1. 

2. 

3. 

4. 

Question ID : 264330103002
Option 1 ID : 264330404400
Option 2 ID : 264330404397
Option 3 ID : 264330404398
Option 4 ID : 264330404399

Status : Answered
Chosen Option : 4
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Q.2 एक निश्चित कू ट भाषा में, 'COUNTY' को 'ULCYGN' और 'FOREST' को 'RLFTHE' के  रूप में लिखा
जाता है। उसी कू ट भाषा में 'MARGIN' को किस प्रकार लिखा जाएगा?

Ans 1. RJMDSZ

2. ZMMRGI

3. ZMTPRH

4. RZMNRG

Question ID : 26433074765
Option 1 ID : 264330293149
Option 2 ID : 264330293151
Option 3 ID : 264330293150
Option 4 ID : 264330293148

Status : Answered
Chosen Option : 4

Q.3 यदि M का अर्थ ‘-’ है, N का अर्थ ‘÷’ है, O का अर्थ ‘×’ है, और P का अर्थ ‘+’ है तो निम्नलिखित समीकरण
में '?' के  स्थान पर क्या आएगा?
255 N 5 O 4 P 16 O 3 M 29 = ?

Ans 1.  211

2.  216

3.  230

4.  223

Question ID : 26433057631
Option 1 ID : 264330225511
Option 2 ID : 264330225509
Option 3 ID : 264330225510
Option 4 ID : 264330225508

Status : Answered
Chosen Option : 4

Q.4 उस समुच्चय का चयन कीजिए जिसमें संख्याएँ  उसी प्रकार संबंधित हैं जिस प्रकार निम्नलिखित समुच्चयों
की संख्याएँ  संबंधित हैं।

(नोट: संख्याओं को उसके  घटक अंकों  में विभाजित किए बिना, पूर्ण संख्याओं पर संक्रियाएँ  की जानी
चाहिए। उदाहरण के  लिए 13 - इसमें 13 पर जोड़ने / घटाने / गुणा करने आदि जैसी संक्रियाओं को 13 में
किया जा सकता है। 13 को 1 और 3 में विभाजित करने और फिर 1 और 3 पर गणितीय संक्रियाएँ  करने
की अनुमति नहीं  है)

(11, 33, 17), (18, 44, 21)
Ans 1. (12, 40, 18)

2. (16, 43, 22)

3. (15, 34, 19)

4. (7, 32, 9)

Question ID : 264330145304
Option 1 ID : 264330569474
Option 2 ID : 264330569471
Option 3 ID : 264330569472
Option 4 ID : 264330569473

Status : Answered
Chosen Option : 2
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Q.5 दिए गए समीकरण को सही बनाने के  लिए किन दो गणितीय चिह्न को आपस में बदला जाना चाहिए?

(75 + 15) × 27 × 1 – 9 ÷ 7 × (135 + 3) – 10 ÷ (189 + 63) = 434
Ans 1. × और + 

2. + और ÷

3. ÷ और – 

4. + और –

Question ID : 264330145311
Option 1 ID : 264330569499
Option 2 ID : 264330569501
Option 3 ID : 264330569502
Option 4 ID : 264330569500

Status : Not Answered
Chosen Option : --

Q.6 दर्पण को नीचे चित्र के  अनुसार ‘MN’ पर रखे जाने पर दिए गए संयोजन के  सही दर्पण प्रतिबिंब का चयन
करें ।

Ans

1. 

2. 

3. 

4. 

Question ID : 264330130773
Option 1 ID : 264330512203
Option 2 ID : 264330512204
Option 3 ID : 264330512206
Option 4 ID : 264330512205

Status : Answered
Chosen Option : 2
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Q.7 उस विकल्प आकृ ति का चयन कीजिए जो दी गई आकृ ति में उसके  एक भाग के  रूप में अंतर्निहित है
(आकृ ति को घूमाने की अनुमति नहीं  है)।

Ans
1. 

2. 

3. 

4. 

Question ID : 264330145465
Option 1 ID : 264330570117
Option 2 ID : 264330570115
Option 3 ID : 264330570118
Option 4 ID : 264330570116

Status : Answered
Chosen Option : 2

Q.8 एक निश्चित कू ट भाषा में "OIL" को 27 के  रूप में कू टबद्ध किया जाता है, और "CREAM" को 125 के
रूप में कू टबद्ध किया जाता है। उसी कू ट भाषा में "POWDER" को किस प्रकार कू टबद्ध किया जाएगा?

Ans 1. 169

2. 198

3. 225

4. 216

Question ID : 264330132210
Option 1 ID : 264330517935
Option 2 ID : 264330517936
Option 3 ID : 264330517938
Option 4 ID : 264330517937

Status : Answered
Chosen Option : 4

Q.9 विकल्पों में दी गई कौन सी संख्या निम्न संख्या श्रेणी में प्रश्नचिह्न (?) के  स्थान पर आकर उसे पूर्ण करेगी।
15, 19 , 21, 25 , 27, ?

Ans 1. 32

2. 30

3. 31

4. 29

Question ID : 26433067479
Option 1 ID : 264330264431
Option 2 ID : 264330264428
Option 3 ID : 264330264429
Option 4 ID : 264330264430

Status : Answered
Chosen Option : 3
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Q.10 एक निश्चित प्रकार से ‘PRO 5’ का संबंध ‘OSQ 15’ से है। ठीक उसी प्रकार ‘OPO 10’ का संबंध ‘NQQ
30’ से है। उसी तर्क  का उपयोग करते हुए बताइए कि निम्नलिखित में से किसका संबंध ‘MAC 9’ से है?

Ans 1. NZA 3

2. NZA 27

3. NZB 3

4. OZA 3

Question ID : 264330145384
Option 1 ID : 264330569792
Option 2 ID : 264330569793
Option 3 ID : 264330569794
Option 4 ID : 264330569791

Status : Answered
Chosen Option : 2

Q.11 यदि A का अर्थ '+' हो, B का अर्थ '×' हो, C का अर्थ '-' हो और D का अर्थ '÷' हो, तो निम्नलिखित
समीकरण का मान कितना होगा?
13 B 7 A 64 D 4 C 23 = ?

Ans 1. 84

2. 86

3. 82

4. 76

Question ID : 264330129784
Option 1 ID : 264330508369
Option 2 ID : 264330508368
Option 3 ID : 264330508367
Option 4 ID : 264330508370

Status : Answered
Chosen Option : 1
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Q.12

Ans

1. 

2. 

3. 

4. 

Question ID : 26433087307
Option 1 ID : 264330342868
Option 2 ID : 264330342866
Option 3 ID : 264330342865
Option 4 ID : 264330342867

Status : Answered
Chosen Option : 3
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Q.13 उस समुच्चय का चयन कीजिए जिसमें संख्याएँ  आपस में उसी प्रकार संबंधित हैं जिस प्रकार निम्नलिखित
समुच्चयों  की संख्याएँ  आपस में संबंधित हैं। (नोट: संख्याओं को उसके  घटक अंकों  में विभाजित किए
बिना, पूर्ण संख्याओं पर गणितीय संक्रियाएं  की जानी चाहिए। उदाहरण के  लिए 13 - गणितीय संक्रियाएं
जैसे कि जोड़ना/घटाना/गुणा करना इत्‍यादि 13 में किया जा सकता है। 13 को 1 और 3 में विभाजित
करना और फिर 1 और 3 पर गणितीय संक्रियाएँ  करने की अनुमति नहीं  है।)
(15, 21, 66)
(9, 17, 44)

Ans 1. (5, 37, 52) 

2. (11, 13, 35) 

3. (2, 4, 12) 

4. (7, 9, 86) 

Question ID : 26433057456
Option 1 ID : 264330224810
Option 2 ID : 264330224811
Option 3 ID : 264330224809
Option 4 ID : 264330224808

Status : Answered
Chosen Option : 1

Q.14 एक निश्चित कू ट भाषा में, "FRIGHT" को "FOCQED" लिखा जाता है, और "SHREDS" को
"OEPPAB" लिखा जाता है। उसी कू ट भाषा में "UPSETS" को किस प्रकार लिखा जाएगा?

Ans 1. PMRPQB

2. PMROQB

3. PMRSQB

4. PMSPQB

Question ID : 264330180764
Option 1 ID : 264330709025
Option 2 ID : 264330709023
Option 3 ID : 264330709026
Option 4 ID : 264330709024

Status : Answered
Chosen Option : 1

https://applink.adda247.com/d/XhqWf9lSap
https://applink.adda247.com/d/XhqWf9lSap
https://applink.adda247.com/d/XhqWf9lSap
https://applink.adda247.com/d/XhqWf9lSap


Q.15 यदि दर्पण को नीचे दिखाए गए अनुसार रेखा MN पर रखा गया हो, तो दी गई आकृ ति के  सही दर्पण
प्रतिबिम्ब का चयन कीजिए।

Ans

1. 

2. 

3. 

4. 

Question ID : 264330170163
Option 1 ID : 264330667327
Option 2 ID : 264330667329
Option 3 ID : 264330667330
Option 4 ID : 264330667328

Status : Answered
Chosen Option : 2
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Q.16 उस विकल्प का चयन करें , जो उन अक्षरों  को निरूपित करता है, जिन्‍हें नीचे दिए गए रिक्त स्थानों  में
क्रमिक रूप से बाएं  से दाएं  रखे जाने पर दी गई अक्षर श्रृंखला पूरी हो जाएगी।
A _ _ D F _ K _ _ F A _ L _ _

Ans 1.  L A L K D F D K

2.  F D L A K F D L

3.  K L A L D K D F

4. D L K L F A L D 

Question ID : 26433086951
Option 1 ID : 264330341447
Option 2 ID : 264330341448
Option 3 ID : 264330341446
Option 4 ID : 264330341445

Status : Answered
Chosen Option : 3

Q.17 नीचे तीन कथन और उसके  बाद I, II और III क्रमांक वाले तीन निष्कर्ष दिए गए हैं। यह मानते हुए कि
कथनों  में दी गई जानकारी सत्‍य है, भले ही ये कथन सामान्‍य रूप से ज्ञात तथ्यों से भिन्‍न प्रतीत होते हों ,
यह निर्णय कीजिए कि कौन से निष्कर्ष इन कथनों  का तार्कि क रूप से पालन करते हैं?

कथन:
सभी घाटियां पहाड़ हैं।
कोई समुद्र पहाड़ नहीं  है।
कु छ मैदान समुद्र हैं।

निष्कर्ष:
I. कु छ घाटियां मैदान हैं।
II. कोई मैदान पहाड़ नहीं  है।
III. कोई समुद्र घाटी नहीं  है।

Ans 1. के वल निष्कर्ष I पालन करता है।

2. निष्कर्ष I और II दोनों पालन करते हैं।

3. के वल निष्कर्ष II पालन करता है।

4. के वल निष्कर्ष III पालन करता है।

Question ID : 264330145341
Option 1 ID : 264330569622
Option 2 ID : 264330569619
Option 3 ID : 264330569621
Option 4 ID : 264330569620

Status : Answered
Chosen Option : 4

Q.18 "M $ K" का अर्थ है कि "M, K की माता है"।
"M # K" का अर्थ है कि "M, K का पिता है"।
"M @ K" का अर्थ है कि "M, K का पति है"।
"M % K" का अर्थ है कि "M, K की पुत्री है"।
यदि A $ C @ R है, तो R का A से क्या संबंध है?

Ans 1. माता

2. बहू

3. पुत्री

4. ससुर

Question ID : 264330145391
Option 1 ID : 264330569821
Option 2 ID : 264330569819
Option 3 ID : 264330569820
Option 4 ID : 264330569822

Status : Answered
Chosen Option : 2
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Q.19 निम्नलिखित में से कौन सी संख्या दी गई श्रेणी में प्रश्नचिह्न (?) के  स्थान पर आएगी?
18, 27, 31, 43, 44, 59, 57, ?

Ans 1. 75

2. 83

3. 82

4. 74

Question ID : 26433067869
Option 1 ID : 264330265988
Option 2 ID : 264330265991
Option 3 ID : 264330265989
Option 4 ID : 264330265990

Status : Answered
Chosen Option : 1

Q.20 शहर Q, शहर P के  उत्तर में है। शहर R, शहर Q के  पश्चिम में है। शहर S, शहर R के  उत्तर में है। शहर
T, शहर S के  पूर्व में है। शहर R के  सापेक्ष शहर T की स्थिति क्या है? (सभी स्थितियों  को ग्रिड (GRID)
पैटर्न में व्यवस्थित किया गया है)।

Ans 1. पूर्व

2. उत्तर-पूर्व

3. दक्षिण-पूर्व

4. दक्षिण

Question ID : 26433091638
Option 1 ID : 264330359919
Option 2 ID : 264330359917
Option 3 ID : 264330359920
Option 4 ID : 264330359918

Status : Answered
Chosen Option : 2

https://applink.adda247.com/d/XhqWf9lSap
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Q.21

Ans

1. 

2. 

3. 

4. 

Question ID : 264330145478
Option 1 ID : 264330570170
Option 2 ID : 264330570167
Option 3 ID : 264330570168
Option 4 ID : 264330570169

Status : Not Answered
Chosen Option : --
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Q.22 यदि ‘+' का अर्थ ‘भाग देना’ है, ‘ ̶ ’ का अर्थ 'जोड़ना' है, ‘×’ का अर्थ ‘घटाना’ है और ‘÷’ का अर्थ 'गुणा
करना' है, तो निम्नलिखित व्‍यंजक का मान क्या होगा?

[{(25 × 13) - (3 ÷ 3)} + (3 - 4)] ÷ 5
Ans 1. 10

2. 20

3. 15

4. 5

Question ID : 264330130377
Option 1 ID : 264330510620
Option 2 ID : 264330510622
Option 3 ID : 264330510621
Option 4 ID : 264330510619

Status : Answered
Chosen Option : 3

Q.23 नीचे दिए गए चार अक्षर-समूहों  में से तीन किसी प्रकार से आपस में संबंधित हैं और कोई एक उनसे
असंगत है। असंगत अक्षर-समूह का चयन कीजिए।

Ans 1. FIEU

2. KNJZ

3. MJLO

4. SVRH

Question ID : 264330180753
Option 1 ID : 264330708979
Option 2 ID : 264330708981
Option 3 ID : 264330708980
Option 4 ID : 264330708982

Status : Answered
Chosen Option : 3

Q.24 दिए गए अक्षर-समूहों  में से कौन-सा, दी गई शृंखला में प्रश्न-चिह्न (?) के  स्थान पर आकर शृंखला को पूर्ण
करेगा?
MMNO, OKPM, ?, SGTI, UEVG

Ans 1. POKI

2. PQIJ

3. QRIL

4. QIRK

Question ID : 264330180763
Option 1 ID : 264330709022
Option 2 ID : 264330709019
Option 3 ID : 264330709020
Option 4 ID : 264330709021

Status : Answered
Chosen Option : 4
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Q.25 उस समुच्चय का चयन कीजिए जिसमें संख्याएँ  उसी प्रकार संबंधित हैं जिस प्रकार निम्नलिखित समुच्चयों
की संख्याएँ  संबंधित हैं।

(नोट: संख्याओं को उसके  घटक अंकों  में विभाजित किए बिना, पूर्ण संख्याओं पर संक्रियाएँ  की जानी
चाहिए। उदाहरण के  लिए 13 - इसमें 13 पर जोड़ने / घटाने / गुणा करने आदि जैसी संक्रियाओं को 13 में
किया जा सकता है। 13 को 1 और 3 में विभाजित करनेऔर फिर 1 और 3 पर गणितीय संक्रियाएँ  करने
की अनुमति नहीं  है)

(13, 104, 16), (9, 63, 14)
Ans 1. (23, 204, 26)

2. (12, 85, 15)

3. (10, 92, 17)

4. (8, 60, 15)

Question ID : 264330145299
Option 1 ID : 264330569451
Option 2 ID : 264330569454
Option 3 ID : 264330569452
Option 4 ID : 264330569453

Status : Answered
Chosen Option : 4

Q.26 नीचे दो कथन और दो निष्कर्ष दिए गए हैं। कथनों  को सत्य मानते हुए, भले ही वे सामान्य रूप से ज्ञात
तथ्यों से भिन्न प्रतीत होते हों , निर्धारित करें  कि कौन-से निष्कर्ष दिए गए कथनों  का तार्कि क रूप से
पालन करते हैं?
कथन
कु छ के क बिस्कु ट हैं।
कु छ बिस्कु ट चॉकलेट हैं।

निष्कर्ष:
I.कु छ बिस्कु ट के क हैं।
II.कु छ के क चॉकलेट हैं।

Ans 1. के वल निष्कर्ष I पालन करता है

2. के वल निष्कर्ष II पालन करता है

3. न तो निष्कर्ष I और न ही निष्कर्ष II पालन करता है

4. दोनों निष्कर्ष पालन करते हैं

Question ID : 26433056639
Option 1 ID : 264330221540
Option 2 ID : 264330221541
Option 3 ID : 264330221543
Option 4 ID : 264330221542

Status : Answered
Chosen Option : 1

Q.27 दिए गए समीकरण को सही बनाने के  लिए किन दो चिह्नों  को आपस में बदला जाना चाहिए?
13 + 145 ÷ 29 × 52 – 11 = 106

Ans 1. ÷ और +

2. x और +

3. – और ×

4. ÷ और –

Question ID : 264330129525
Option 1 ID : 264330507467
Option 2 ID : 264330507468
Option 3 ID : 264330507469
Option 4 ID : 264330507466

Status : Answered
Chosen Option : 2
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Q.28

Ans

1. 

2. 

3. 

4. 

Question ID : 26433087072
Option 1 ID : 264330341929
Option 2 ID : 264330341930
Option 3 ID : 264330341932
Option 4 ID : 264330341931

Status : Not Answered
Chosen Option : --
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Q.29 सात मित्र, A, B, C, D, E, F और G एक वृत्ताकार मेज के  परित: कें द्र की ओर मुख करके  बैठे  हैं (उनका
इसी क्रम में होना अनिवार्य नहीं  है)। D, B और C के  ठीक बगल में है। A, C के  दाईं ओर तीसरे  स्थान
पर बैठा है। E, A और F के  ठीक बगल में है। G, C के  बाईं ओर ठीक बगल में बैठा है। B, G के  दाईं
ओर तीसरे  स्थान पर बैठा है। A के  दाईं ओर से गिनने पर, A के  सापेक्ष G का स्थान क्या है?

Ans 1. दाईं ओर दू सरा

2. बाईं ओर दू सरा

3. बाईं ओर तीसरा

4. दाईं ओर तीसरा

Question ID : 26433056907
Option 1 ID : 264330222614
Option 2 ID : 264330222615
Option 3 ID : 264330222612
Option 4 ID : 264330222613

Status : Not Answered
Chosen Option : --

Q.30 कौन सा अक्षर-समूह दी गई श्रृंखला को पूर्ण करेगा?
BHERZ, DGHTX, FFKVV, _________

Ans 1. HENWT

2. HENXT

3. GGNXU

4. HGMWU

Question ID : 264330106616
Option 1 ID : 264330418766
Option 2 ID : 264330418767
Option 3 ID : 264330418768
Option 4 ID : 264330418765

Status : Answered
Chosen Option : 2

Q.31 एक ही पासे की तीन अलग-अलग स्थितियाँ दर्शाई गई हैं। '5' दर्शाने वाले फलक के  विपरीत फलक पर
कौन-सी संख्या होगी?

Ans 1. 2

2. 3

3. 1

4. 4

Question ID : 264330108970
Option 1 ID : 264330428158
Option 2 ID : 264330428159
Option 3 ID : 264330428157
Option 4 ID : 264330428160

Status : Answered
Chosen Option : 1
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Q.32 उस समुच्चय का चयन कीजिए जिसमें संख्याएँ  एक-दू सरे  से उसी प्रकार संबंधित हैं जिस प्रकार
निम्नलिखित समुच्चय की संख्याएँ  आपस में संबंधित हैं।

(नोट: संख्याओं को उसके  घटक अंकों  में विभाजित किए बिना, पूर्ण संख्याओं पर गणितीय संक्रियाएं  की
जानी चाहिए। उदाहरण के  लिए 13 - संख्या 13 पर गणितीय संक्रियाएं  जैसे कि जोड़ना / घटाना / गुणा
करना आदि को 13 से किया जा सकता है। 13 को 1 और 3 में तोड़ना और फिर 1 और 3 पर गणितीय
संक्रियाएँ  करने की अनुमति नहीं  है)

(25, 3, 150)
(13, 7, 182)

Ans 1. (5,8,184)

2. (6,13,234)

3. (10,5,100)

4. (3,4,45)

Question ID : 264330145327
Option 1 ID : 264330569564
Option 2 ID : 264330569566
Option 3 ID : 264330569565
Option 4 ID : 264330569563

Status : Answered
Chosen Option : 3

Q.33 छ: विद्यार्थी मीरा, जिज्ञासा, तरुण, नैना, शांभवी और अवनी एक वृत्ताकार मेज के  परितः  कें द्र की ओर
मुख करके  बैठे  हैं (उनका इसी क्रम में होना अनिवार्य नहीं  है)। शांभवी, जिज्ञासा और अवनी दोनों  के
ठीक बगल में है। तरुण, जिज्ञासा के  बाईं ओर तीसरे  स्थान पर बैठा है। मीरा, अवनी के  दाईं ओर दू सरे
स्थान पर बैठी है।
मीरा के  दाईं ओर तीसरे  स्थान पर कौन बैठा/बैठी है?

Ans 1. अवनी

2. नैना

3. शांभवी

4. जिज्ञासा

Question ID : 26433082280
Option 1 ID : 264330322953
Option 2 ID : 264330322956
Option 3 ID : 264330322954
Option 4 ID : 264330322955

Status : Answered
Chosen Option : 1

Q.34 दिए गए समीकरण को सही बनाने के  लिए किन दो संख्याओं (अंक नहीं ) को आपस में बदला जाना
चाहिए?

(18 × 2) – 24 + 10 × 160 ÷ 16 + (10 × 4) = 170
Ans 1. 16 और 18

2. 2 और 24 

3. 2 और 4

4. 24 और 18

Question ID : 264330145307
Option 1 ID : 264330569484
Option 2 ID : 264330569486
Option 3 ID : 264330569483
Option 4 ID : 264330569485

Status : Answered
Chosen Option : 4
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Q.35 यदि I का अर्थ '÷' है, J का अर्थ '×' है, K का अर्थ '-' है और L का अर्थ '+' है, तो निम्नलिखित समीकरण में
'?' के  स्थान पर क्या आएगा?

(35 I 5) J 9 K 23 L 39 K (3 J 8) = ?
Ans 1. 60

2. 51

3. 55

4. 59

Question ID : 264330145339
Option 1 ID : 264330569612
Option 2 ID : 264330569613
Option 3 ID : 264330569611
Option 4 ID : 264330569614

Status : Answered
Chosen Option : 3

Q.36 एक निश्चित कू ट भाषा में, ‘HIGHLY’ को ‘GRHYOH’ और ‘CLEVER’ को ‘EOCRVV’ के  रूप में लिखा
जाता है। उसी कू ट भाषा में ‘HORROR’ को किस प्रकार लिखा जाएगा?

Ans 1. RKJPED

2. JPRDER

3. RLHRLR

4. JRLPDB

Question ID : 26433074763
Option 1 ID : 264330293140
Option 2 ID : 264330293143
Option 3 ID : 264330293141
Option 4 ID : 264330293142

Status : Answered
Chosen Option : 3

Q.37 उस विकल्प का चयन करें , जो तीसरे  शब्द से उसी प्रकार संबंधित है, जिस प्रकार दू सरा शब्द पहले शब्द
से संबंधित है। (शब्दों को अर्थपूर्ण शब्दों के  रूप में माना जाना चाहिए, और इनको शब्द में अक्षरों  की
संख्या/व्यंजनों /स्वरों की संख्या के  आधार पर एक-दू सरे  से संबंधित नहीं  किया जाना चाहिए।)
नन (Nun) : कॉन्वेंट (Convent) :: राजा (King) : ?

Ans 1. कारागार (Prison)

2. झोपड़ी (Cottage)

3. महल (Palace)

4. मठ (Monastery)

Question ID : 26433091603
Option 1 ID : 264330359780
Option 2 ID : 264330359777
Option 3 ID : 264330359778
Option 4 ID : 264330359779

Status : Answered
Chosen Option : 3
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Q.38 A @ B का अर्थ है "A, B का पति है"
A & B का अर्थ है "A, B की माता है"
A # B का अर्थ है "A, B की पुत्री है"
यदि Q @ M & Y @ J # R & Z है, तो Y का Z से क्या संबंध है?

Ans 1. भाभी

2. बुआ

3. पिता

4. बहनोई

Question ID : 264330126024
Option 1 ID : 264330493768
Option 2 ID : 264330493769
Option 3 ID : 264330493770
Option 4 ID : 264330493771

Status : Answered
Chosen Option : 4

Q.39 उस विकल्प आकृ ति का चयन करें  जिसमें दी गई आकृ ति निहित है (घुमाने की अनुमति नहीं  है)।

Ans

1. 

2. 

3. 

4. 

Question ID : 264330145475
Option 1 ID : 264330570158
Option 2 ID : 264330570157
Option 3 ID : 264330570156
Option 4 ID : 264330570155

Status : Not Answered
Chosen Option : --
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Q.40 उस वेन आरेख का चयन करें , जो निम्नलिखित वर्गों के  बीच के  संबंध को सर्वोत्तम ढंग से दर्शाता है।
पशु, बिल्ली, कु त्ते

Ans

1. 

2. 

3. 

4. 

Question ID : 264330132028
Option 1 ID : 264330517210
Option 2 ID : 264330517209
Option 3 ID : 264330517208
Option 4 ID : 264330517207

Status : Answered
Chosen Option : 2

Q.41 निम्नलिखित में से तीन अक्षर-समूह किसी न किसी तरह से संगत हैं, और एक असंगत है। असंगत अक्षर
समूह का चयन करें।

Ans 1. GLPS

2. NSWZ

3. MRVY 

4. TGQJ

Question ID : 264330145344
Option 1 ID : 264330569632
Option 2 ID : 264330569634
Option 3 ID : 264330569631
Option 4 ID : 264330569633

Status : Answered
Chosen Option : 4
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Q.42 निम्नलिखित में से कौन-सी संख्या दी गई श्रृंखला में प्रश्न चिह्न (?) के  स्थान पर आएगी?
91, 111, 133, ?, 183, 211

Ans 1. 167

2. 157

3. 156

4. 149

Question ID : 26433067631
Option 1 ID : 264330265036
Option 2 ID : 264330265038
Option 3 ID : 264330265037
Option 4 ID : 264330265039

Status : Answered
Chosen Option : 3

Q.43 दो कथनों  के  बाद दो निष्कर्ष I और II दिए गए हैं। कथनों  को सत्य मानते हुए, भले ही वे सामान्य रूप से
ज्ञात तथ्यों से भिन्न प्रतीत होते हों , यह निर्णय लीजिए कि कौन- से निष्कर्ष कथनों  का तार्कि क रूप से
पालन करते हैं?
कथन:
कु छ सीप कं कड़ हैं।
सभी कं कड़ चट्टानें हैं।
निष्कर्ष:
I. कोई सीप चट्टान नहीं  है।
II. कु छ सीप चट्टानें हैं।

Ans 1. न तो निष्कर्ष I और न ही निष्कर्ष II पालन करता है

2. के वल निष्कर्ष II पालन करता है

3. निष्कर्ष I और II दोनों पालन करते हैं

4. के वल निष्कर्ष I पालन करता है

Question ID : 26433058040
Option 1 ID : 264330227147
Option 2 ID : 264330227145
Option 3 ID : 264330227146
Option 4 ID : 264330227144

Status : Answered
Chosen Option : 2

Q.44 उस सही विकल्प का चयन कीजिए, जो दिए गए शब्दों के  उसी क्रम में व्यवस्थापन को दर्शाता है, जिस
क्रम में वे अंग्रेजी शब्दकोश में मौजूद होते हैं।

1. Formal
2. Foreign
3. Forest
4. Forgotten
5. Forge
6. Forlorn

Ans 1. 2, 3, 5, 6, 4, 1

2. 2, 3, 5, 4, 6, 1

3. 2, 3, 4, 5, 6, 1

4. 2, 3, 6, 1, 5, 4

Question ID : 264330145376
Option 1 ID : 264330569761
Option 2 ID : 264330569760
Option 3 ID : 264330569759
Option 4 ID : 264330569762

Status : Answered
Chosen Option : 2
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Q.45 विकल्‍पों  में से कौन-सी संख्या दी गई श्रृंखला में प्रश्न चिह्न (?) को प्रतिस्थापित करेगी?

90, 110, 132, ? , 182
Ans 1. 146

2. 148

3. 156

4. 169

Question ID : 264330145335
Option 1 ID : 264330569596
Option 2 ID : 264330569595
Option 3 ID : 264330569598
Option 4 ID : 264330569597

Status : Answered
Chosen Option : 3

Q.46 शिल्पा प्रतिदिन एक पार्क  में टहलने जाती है। एक सुबह, वह अपने घर से टहलना आरंभ करती है, और
उत्तर की ओर 40 km चलती है। फिर वह दाईं ओर मुड़ती है, और 60 km चलती है। वह फिर से दाईं
ओर मुड़ती है, और 40 km चलती है। अंत में, वह बाईं ओर मुड़ती है, और 30 km चलती है। वह अपने
घर से कितनी दू री पर है?

Ans 1. 60 km

2. 140 km

3. 100 km 

4. 90 km

Question ID : 26433097222
Option 1 ID : 264330381586
Option 2 ID : 264330381588
Option 3 ID : 264330381585
Option 4 ID : 264330381587

Status : Not Answered
Chosen Option : --
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Q.47

Ans

1. 

2. 

3. 

4. 

Question ID : 26433068428
Option 1 ID : 264330268225
Option 2 ID : 264330268226
Option 3 ID : 264330268227
Option 4 ID : 264330268224

Status : Answered
Chosen Option : 1

Q.48 उस विकल्प का चयन कीजिए, जो दिए गए शब्दों के  उस सही क्रम को दर्शाता है, जिस क्रम में वे अंग्रेजी
शब्दकोश में मौजूद होते हैं।
1.Authority
2.Automate
3.Authentic
4.Auspicious
5.Aureole

Ans 1. 3, 4, 5, 1, 2 

2. 5, 4, 3, 1, 2 

3. 4, 5, 3, 1, 2 

4. 5, 3, 4, 1, 2 

Question ID : 26433067246
Option 1 ID : 264330263496
Option 2 ID : 264330263498
Option 3 ID : 264330263499
Option 4 ID : 264330263497

Status : Answered
Chosen Option : 2
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Q.49

Ans

1.  

2. 

3.  

4. 

Question ID : 26433091687
Option 1 ID : 264330360115
Option 2 ID : 264330360114
Option 3 ID : 264330360116
Option 4 ID : 264330360113

Status : Answered
Chosen Option : 4

Q.50 एक निश्चित कू ट भाषा में, ‘DOING’ को ‘BQTOV’ और ‘ZEBRA’ को ‘FAAKB’ के  रूप में लिखा जाता
है। उसी कू ट भाषा में ‘STORM’ को किस प्रकार लिखा जाएगा?

Ans 1. PETBK

2. MLNKP

3. PRYSK

4. MKYTS

Question ID : 26433074759
Option 1 ID : 264330293127
Option 2 ID : 264330293126
Option 3 ID : 264330293124
Option 4 ID : 264330293125

Status : Not Answered
Chosen Option : --

Section : General Knowledge and General Awareness
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Q.1 के र और गरिया पूजा (Ker and Garia Puja) किस राज्य के  पारंपरिक आदिवासी त्यौहार हैं?
Ans 1. झारखंड

2. मणिपुर

3. त्रिपुरा

4. ओडिशा

Question ID : 264330164806
Option 1 ID : 264330646351
Option 2 ID : 264330646354
Option 3 ID : 264330646353
Option 4 ID : 264330646352

Status : Answered
Chosen Option : 3

Q.2 भारत में, निम्नलिखित में से परिवहन का कौन-सा साधन पेट्रो लियम और गैस की आपूर्ति में वाहनांतरण
(trans-shipment) की हानियों  तथा देरी को कम करता है?

Ans 1. जलमार्ग

2. पाइपलाइन

3. सड़क मार्ग

4. रेलवे

Question ID : 264330132720
Option 1 ID : 264330519976
Option 2 ID : 264330519978
Option 3 ID : 264330519977
Option 4 ID : 264330519975

Status : Answered
Chosen Option : 2

Q.3 व्यापार उदारीकरण (Trade liberalisation) ने मध्यम से उच्च प्रौद्योगिकी सामग्री वाले उद्योगों  में अपने
_________ में सुधार करने में भारत की मदद की है।

Ans 1. तुलनात्मक लाभ

2. आयात

3. श्रम तीव्रता

4. ईंधन दक्षता

Question ID : 26433064580
Option 1 ID : 264330252914
Option 2 ID : 264330252912
Option 3 ID : 264330252913
Option 4 ID : 264330252915

Status : Answered
Chosen Option : 1

Q.4 संगीत नाटक अकादमी पुरस्कार प्राप्त करने वाले प्रभात सर्मा असम के  एक __________ वादक थे।
Ans 1. बांसुरी

2. तबला

3. घटम्

4. सारंगी

Question ID : 264330145158
Option 1 ID : 264330568887
Option 2 ID : 264330568889
Option 3 ID : 264330568890
Option 4 ID : 264330568888

Status : Not Answered
Chosen Option : --
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Q.5 निम्नलिखित में से कौन 1984 में नृत्य में पद्म विभूषण पुरस्कार प्राप्त करने वाले सबसे कम आयु के
व्यक्ति थे ?

Ans 1. राजेंद्र गंगानी

2. एहसान हिलाल

3. अभिमन्यु लाल

4. पंडित बिरजू महाराज

Question ID : 26433054504
Option 1 ID : 264330213000
Option 2 ID : 264330213001
Option 3 ID : 264330213003
Option 4 ID : 264330213002

Status : Answered
Chosen Option : 4

Q.6 A government budget shows a primary deficit of ₹6,900 crore. The revenue
expenditure on interest payment is ₹400 crore. Fiscal deficit is equal to:

Ans 1. ₹6,900 crore

2. ₹7,300 crore

3. ₹7,100 crore

4. ₹6,500 crore

Question ID : 264330145254
Option 1 ID : 264330569273
Option 2 ID : 264330569271
Option 3 ID : 264330569274
Option 4 ID : 264330569272

Status : Answered
Chosen Option : 4

Q.7 भारतीय संविधान का निम्नलिखित में से कौन सा अनुच्छे द प्रधानमंत्री और राष्ट्र पति के  बीच के  संबंधों  से
संबंधित है?

Ans 1. अनुच्‍छे द 35

2. अनुच्‍छे द 25

3. अनुच्‍छे द 45

4. अनुच्‍छे द 75

Question ID : 264330113416
Option 1 ID : 264330445752
Option 2 ID : 264330445751
Option 3 ID : 264330445749
Option 4 ID : 264330445750

Status : Answered
Chosen Option : 4
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Q.8 भारत की जनगणना 2011 के  अनुसार, किस महानगर की जनसंख्या सबसे अधिक है?
Ans 1. पटना

2. कोलकाता

3. चेन्नई

4. मुंबई

Question ID : 264330166806
Option 1 ID : 264330654262
Option 2 ID : 264330654261
Option 3 ID : 264330654260
Option 4 ID : 264330654259

Status : Answered
Chosen Option : 4

Q.9 निम्नलिखित में से कौन सा भारत का नागरिक बनने की शर्त के  रूप में गलत तरीके  से सूचीबद्ध किया
गया है?

Ans 1. वंश द्वारा नागरिकता

2. जन्म से नागरिकता

3. संपत्ति के  अधिग्रहण के  माध्यम से नागरिकता

4. देशीयकरण द्वारा नागरिकता

Question ID : 264330130475
Option 1 ID : 264330511012
Option 2 ID : 264330511011
Option 3 ID : 264330511013
Option 4 ID : 264330511014

Status : Answered
Chosen Option : 3

Q.10 कोशिका झिल्ली में प्रोटीन का प्रतिशत कितना होता है?
Ans 1. 60-80%

2. 40-60%

3. 20-40%

4. 80-100%

Question ID : 26433086610
Option 1 ID : 264330340083
Option 2 ID : 264330340082
Option 3 ID : 264330340081
Option 4 ID : 264330340084

Status : Not Answered
Chosen Option : --

Q.11 किस ब्रिटिश वैज्ञानिक को 1947 में इलेक्ट्रॉ न सूक्ष्मदर्शी की विभेदन क्षमता में सुधार हेतु होलोग्राफी के
सिद्धांत को विकसित करने के  लिए जाना जाता है?

Ans 1. लॉयड क्रॉस (Lloyd Cross)

2. डैनिस गैबोर (Dennis Gabor)

3. वर्नर हाइजनबर्ग (Werner Heisenberg)

4. चार्ल्स टाउन्स (Charles Towns)

Question ID : 264330141668
Option 1 ID : 264330554993
Option 2 ID : 264330554992
Option 3 ID : 264330554994
Option 4 ID : 264330554991

Status : Not Answered
Chosen Option : --
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Q.12 एक राज्यपाल, अपने कार्यकाल की समाप्ति के  बावजूद, कब तक पद पर बना रहेगा?
Ans 1. विधायी सचिव के  कार्यभार ग्रहण करने तक

2. जब तक उसे मुख्यमंत्री की सहायता और सलाह प्राप्त है

3. राष्ट्र पति की सहमति तक

4. उसके  उत्तराधिकारी द्वारा उसका पद ग्रहण करने तक

Question ID : 264330145265
Option 1 ID : 264330569315
Option 2 ID : 264330569317
Option 3 ID : 264330569316
Option 4 ID : 264330569318

Status : Answered
Chosen Option : 4

Q.13 निम्नलिखित में से किस पंचवर्षीय योजना को पहली बार मुख्य उद्देश्य के  रूप में गरीबी उन्‍मूलन के  मुद्दे
पर के न्द्रित किया था?

Ans 1. चौथी पंचवर्षीय योजना 

2. तीसरी पंचवर्षीय योजना 

3. पांचवी पंचवर्षीय योजना 

4. छठी पंचवर्षीय योजना 

Question ID : 264330145228
Option 1 ID : 264330569168
Option 2 ID : 264330569167
Option 3 ID : 264330569169
Option 4 ID : 264330569170

Status : Answered
Chosen Option : 3

Q.14 गुरु बिपिन सिंह, जिन्हें 1966 में संगीत नाटक अकादमी पुरस्कार, और मध्य प्रदेश सरकार द्वारा
कालिदास सम्मान से सम्मानित किया गया था, निम्नलिखित में से किस भारतीय शास्त्रीय नृत्य के
प्रतिपादक (exponent) थे?

Ans 1. ओडिसी

2. कु चिपुड़ी

3. कथक

4. मणिपुरी

Question ID : 264330145153
Option 1 ID : 264330568867
Option 2 ID : 264330568869
Option 3 ID : 264330568868
Option 4 ID : 264330568870

Status : Answered
Chosen Option : 4
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Q.15 भारत सरकार द्वारा, तापमान, वर्षा, पवन आदि से संबंधित डेटा एकत्र करने और मौसम का पूर्वानुमान
लगाने के  लिए जिम्मेदार, भारतीय मौसम विभाग की स्थापना कब की गई थी?

Ans 1. 1879 

2. 1875 

3. 1873 

4. 1876 

Question ID : 264330145191
Option 1 ID : 264330569022
Option 2 ID : 264330569020
Option 3 ID : 264330569019
Option 4 ID : 264330569021

Status : Not Answered
Chosen Option : --

Q.16 विश्व में सर्वाधिक वर्षा वाला स्‍थान मासिनराम किस पहाड़ी पर स्थित है?
Ans 1. मिश्मी पहाड़ी

2. खासी पहाड़ी

3. राजमहल पहाड़ी

4. पटकाई पहाड़ी

Question ID : 264330119785
Option 1 ID : 264330469415
Option 2 ID : 264330469417
Option 3 ID : 264330469416
Option 4 ID : 264330469418

Status : Answered
Chosen Option : 4

Q.17 पंडित रविशंकर ने प्रमुखतः  निम्न में से किस वाद्य यंत्र को पूरी दुनिया में लोकप्रिय बनाया?
Ans 1. वीणा

2. हारमोनियम

3. तबला

4. सितार

Question ID : 26433074853
Option 1 ID : 264330293501
Option 2 ID : 264330293502
Option 3 ID : 264330293500
Option 4 ID : 264330293503

Status : Answered
Chosen Option : 4

Q.18 भारतीय संविधान में मूल कर्तव्यों  को किसकी सिफारिश पर शामिल किया गया था?
Ans 1. एल.एम. सिंघवी समिति

2. सरदार स्वर्ण सिंह समिति

3. बलवंत राय मेहता समिति

4. विवेक देवराय समिति

Question ID : 264330111511
Option 1 ID : 264330438131
Option 2 ID : 264330438130
Option 3 ID : 264330438129
Option 4 ID : 264330438132

Status : Answered
Chosen Option : 2
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Q.19 निम्नलिखित में से किस वर्ष में मुस्लिम लीग का गठन किया गया था?
Ans 1. 1906

2. 1909

3. 1915

4. 1912

Question ID : 264330112345
Option 1 ID : 264330441468
Option 2 ID : 264330441467
Option 3 ID : 264330441465
Option 4 ID : 264330441466

Status : Answered
Chosen Option : 2

Q.20 पृथ्वी का उपसौर ________ में घटित होता है।
Ans 1. अक्तूबर

2. जनवरी

3. सितंबर

4. जुलाई

Question ID : 264330131737
Option 1 ID : 264330516050
Option 2 ID : 264330516047
Option 3 ID : 264330516049
Option 4 ID : 264330516048

Status : Answered
Chosen Option : 2

Q.21 निम्नलिखित में से कौन-सा नृत्य राधा और कृ ष्ण की रासलीला विषय वस्‍तु पर आधारित है?
Ans 1. मोहिनीअट्टम

2. कथक

3. सत्रीया नृत्य

4. मणिपुरी नृत्य

Question ID : 264330164790
Option 1 ID : 264330646290
Option 2 ID : 264330646288
Option 3 ID : 264330646289
Option 4 ID : 264330646287

Status : Answered
Chosen Option : 3

Q.22 प्रशासन में दीवान-ए-इंशा का कार्यालय किस मामले से संबंधित था?
Ans 1. सैन्य

2. धार्मिक मामले

3. वित्त

4. राज्‍य पत्राचार

Question ID : 264330109006
Option 1 ID : 264330428303
Option 2 ID : 264330428302
Option 3 ID : 264330428304
Option 4 ID : 264330428301

Status : Answered
Chosen Option : 4
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Q.23 हॉकी के  खेल के  दौरान, किसी उल्‍लंघन (offence) के  बाद, यदि किसी खिलाड़ी को पीला कार्ड
(yellow card) दिखाया जाता है, तो उसे _______ के  लिए पिच से बाहर भेज दिया जाएगा।

Ans 1. 4 मिनट

2. 5 मिनट

3. 6 मिनट

4. 3 मिनट

Question ID : 264330109854
Option 1 ID : 264330431694
Option 2 ID : 264330431695
Option 3 ID : 264330431696
Option 4 ID : 264330431693

Status : Not Answered
Chosen Option : --

Q.24 12वीं  पंचवर्षीय योजना की अवधि _______ से ________ तक थी।
Ans 1. 1987 - 1992

2. 1990 - 1995

3. 2007 - 2012

4. 2012 - 2017

Question ID : 264330145251
Option 1 ID : 264330569262
Option 2 ID : 264330569261
Option 3 ID : 264330569260
Option 4 ID : 264330569259

Status : Answered
Chosen Option : 4

Q.25 निम्नलिखित में से कौन-सा सही कथन है?
Ans 1. जूल/सेकं ड भी ऊर्जा की एक इकाई है।

2. शक्ति की इकाई जूल/न्यूटन है।

3. ऊर्जा की इकाई वाट है।

4. कार्य की इकाई जूल है।

Question ID : 264330111860
Option 1 ID : 264330439528
Option 2 ID : 264330439525
Option 3 ID : 264330439526
Option 4 ID : 264330439527

Status : Answered
Chosen Option : 4

Q.26 गोवा की किस नृत्य शैली को 'योद्धा नृत्य' के  नाम से भी जाना जाता है?
Ans 1. लावणी

2. रऊफ

3. घोड़े मोदनी

4. बिहू

Question ID : 26433092388
Option 1 ID : 264330362844
Option 2 ID : 264330362843
Option 3 ID : 264330362842
Option 4 ID : 264330362841

Status : Answered
Chosen Option : 3
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Q.27 कोपाकबाना समुद्र तट (Copacabana beach) __________ में स्थित है।
Ans 1. ऑस्ट्रे लिया

2. पेरू

3. ब्राज़ील

4. मैक्सिको

Question ID : 26433054947
Option 1 ID : 264330214772
Option 2 ID : 264330214774
Option 3 ID : 264330214773
Option 4 ID : 264330214775

Status : Not Answered
Chosen Option : --

Q.28 उत्तर भारत में गुर्जर प्रतिहार, पूर्वी भारत में पाल और दक्षिण भारत में ________ के  बीच 'त्रिपक्षीय
संघर्ष' था।

Ans 1. राष्ट्र कू ट

2. मराठा

3. चेरा

4. चोल

Question ID : 264330165356
Option 1 ID : 264330648505
Option 2 ID : 264330648506
Option 3 ID : 264330648503
Option 4 ID : 264330648504

Status : Answered
Chosen Option : 1

Q.29 हजीरा-विजयपुर-जगदीशपुर (HVJ) पाइपलाइन परियोजना के  निर्माण, संचालन और रखरखाव की
जिम्मेदारी किस कं पनी को दी गई है?

Ans 1. तेल और प्राकृ तिक गैस निगम (ONGC)

2. टाटा पेट्रो डाइन लिमिटेड (TPL)

3. भारतीय गैस प्राधिकरण (GAIL)

4. रिलायंस इंडस्ट्री ज लिमिटेड (RIL)

Question ID : 264330111326
Option 1 ID : 264330437389
Option 2 ID : 264330437390
Option 3 ID : 264330437392
Option 4 ID : 264330437391

Status : Not Answered
Chosen Option : --
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Q.30 निम्नलिखित में से कौन-सी अशुद्ध धातुओं के  शोधन के  लिए सर्वाधिक व्यापक रूप से उपयोग की जाने
वाली विधि है?

Ans 1. वाष्‍प प्रावस्‍था परिष्‍करण (Vapour-Phase Refining)

2. द्रवीकरण परिष्‍करण (Liquidation Refining)

3. दंड-विलोडन परिष्‍करण (Poling Refining)

4. विद्यु त-अपघटनी परिष्करण (Electrolytic Refining)

Question ID : 264330131684
Option 1 ID : 264330515835
Option 2 ID : 264330515837
Option 3 ID : 264330515838
Option 4 ID : 264330515836

Status : Answered
Chosen Option : 4

Q.31 पूना, सतारा और महाराष्ट्र  के  अन्य शहरों  में निम्नलिखित में से कौन सा संगठन स्थापित किया गया था
जिसने ब्राह्मणवादी रूढ़िवाद के  खिलाफ कार्य किया और हिंदू  धर्म में सुधार का प्रयास किया?

Ans 1. परमहंस मंडली

2. रामकृ ष्ण मिशन

3. आर्य समाज

4. ब्रह्म समाज

Question ID : 264330165399
Option 1 ID : 264330648675
Option 2 ID : 264330648676
Option 3 ID : 264330648677
Option 4 ID : 264330648678

Status : Answered
Chosen Option : 3

Q.32 निम्नलिखित कथनों  में से कौन सा कथन सही है?
Ans 1. ब्रायोफाइटों और टेरिडोफाइटों में नर युग्मकों का परिवहन जल के  माध्यम से होता है।

2. आवृत्तबीजियों में नर युग्मकों का परिवहन जल के  माध्यम से होता है।

3. अनावृत्तबीजियों में नर युग्मकों का परिवहन जल के  माध्यम से होता है।

4. ब्रायोफाइटों और टेरिडोफाइटों में नर युग्मकों का परिवहन वायु के  माध्यम से होता है।

Question ID : 26433089668
Option 1 ID : 264330352176
Option 2 ID : 264330352174
Option 3 ID : 264330352173
Option 4 ID : 264330352175

Status : Not Answered
Chosen Option : --

Q.33 मेहरानगढ़़ किला निम्नलिखित में से किस शहर में स्थित है?
Ans 1. कोटा

2. बीकानेर

3. जयपुर

4. जोधपुर

Question ID : 264330164850
Option 1 ID : 264330646529
Option 2 ID : 264330646527
Option 3 ID : 264330646528
Option 4 ID : 264330646530

Status : Answered
Chosen Option : 4
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Q.34 ‘द मूर्स लास्ट साई (The Moor’s Last Sigh)’ उपन्यास के  लेखक कौन हैं?
Ans 1. सलमान रुश्दी

2. जॉन की

3. किरण दोशी

4. वीएस नायपॉल

Question ID : 264330145174
Option 1 ID : 264330568952
Option 2 ID : 264330568953
Option 3 ID : 264330568954
Option 4 ID : 264330568951

Status : Answered
Chosen Option : 2

Q.35 मार्शल लॉ की अवधारणा, जो मूल अधिकारों  को प्रतिबंधित करती है, किस देश से ली गई है?
Ans 1. यूके  (UK)

2. जापान

3. यूएसएसआर (USSR)

4. चीन

Question ID : 264330113392
Option 1 ID : 264330445654
Option 2 ID : 264330445653
Option 3 ID : 264330445656
Option 4 ID : 264330445655

Status : Answered
Chosen Option : 3

Q.36 वृक्ष किस स्‍तर के  अंतर्गत आते हैं?
Ans 1. सर्वोपरि ऊर्ध्‍वाधर (Top vertical)

2. मध्‍य ऊर्ध्‍वाधर (Middle vertical)

3. द्वितीय ऊर्ध्‍वाधर (Second vertical)

4. निचला ऊर्ध्‍वाधर (Bottom vertical)

Question ID : 264330145214
Option 1 ID : 264330569111
Option 2 ID : 264330569113
Option 3 ID : 264330569112
Option 4 ID : 264330569114

Status : Answered
Chosen Option : 1

Q.37 जब न्यायालय को पता चलता है कि किसी व्यक्ति की गैर-कानूनी गिरफ्तारी हुई है, तब कौन-सी रिट
जारी की जाती है?

Ans 1. बंदी प्रत्यक्षीकरण (Habeas corpus)

2. परमादेश (Mandamus)  

3. अधिकार पृच्छा (Quo warranto)

4. निषेध/प्रतिषेध (Prohibition)

Question ID : 264330116397
Option 1 ID : 264330457673
Option 2 ID : 264330457674
Option 3 ID : 264330457676
Option 4 ID : 264330457675

Status : Answered
Chosen Option : 3
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Q.38 टोक्यो ओलंपिक 2020 में भारत की रैंक कितनी है?
Ans 1. 49

2. 46

3. 47

4. 48

Question ID : 264330109684
Option 1 ID : 264330431016
Option 2 ID : 264330431013
Option 3 ID : 264330431014
Option 4 ID : 264330431015

Status : Answered
Chosen Option : 4

Q.39 भारत में निम्नलिखित में से किस सूक्ष्म वित्त संस्थान की स्थापना स्वतंत्रता के  समय की गई थी?
Ans 1. स्वयं सहायता समूह (Self Help Group)

2. संयुक्त देयता समूह (Joint Liability Group)

3. ग्रामीण सहकारी (Rural Cooperatives)

4. ग्रामीण मॉडल बैंक (Grameen Model Bank)

Question ID : 264330145234
Option 1 ID : 264330569193
Option 2 ID : 264330569192
Option 3 ID : 264330569191
Option 4 ID : 264330569194

Status : Answered
Chosen Option : 4

Q.40 निम्नलिखित में से कौन-सा अंतिम मौर्य शासक था जिसकी हत्या उसके  सेनापति ने कर दी थी?
Ans 1. शतधन्वन

2. दशरथ

3. बिंदुसार

4. बृहद्रथ

Question ID : 264330165558
Option 1 ID : 264330649314
Option 2 ID : 264330649311
Option 3 ID : 264330649312
Option 4 ID : 264330649313

Status : Answered
Chosen Option : 4

Q.41 निम्नलिखित में से कौन-सा जड़त्‍व आघूर्ण के  लिए सही सूत्र है?
Ans 1. I = rm2

2. I = mr2

3. I = 2mr

4. I = m/ r2

Question ID : 264330111862
Option 1 ID : 264330439536
Option 2 ID : 264330439534
Option 3 ID : 264330439535
Option 4 ID : 264330439533

Status : Answered
Chosen Option : 2
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Q.42 निम्नलिखित में से किसने 1920 में ताशकं द में एक प्रवासी भारतीय कम्युनिस्ट पार्टी की स्थापना की थी?
Ans 1. पी सी जोशी

2. श्रीपाद अमृत डांगे

3. एम एन रॉय

4. जॉली कौल

Question ID : 264330106615
Option 1 ID : 264330418762
Option 2 ID : 264330418761
Option 3 ID : 264330418764
Option 4 ID : 264330418763

Status : Answered
Chosen Option : 3

Q.43 चम्बल, हिंडन और टों स (Chambal, Hindon and Tons) नदियाँ निम्न में से किस नदी की सहायक
नदियाँ हैं?

Ans 1. महानदी

2. तापी

3. यमुना

4. कावेरी

Question ID : 264330169992
Option 1 ID : 264330666645
Option 2 ID : 264330666646
Option 3 ID : 264330666643
Option 4 ID : 264330666644

Status : Answered
Chosen Option : 3

Q.44 'द रेस ऑफ माई लाइफ' निम्नलिखित में से किस खिलाड़ी की आत्मकथा है?
Ans 1. पी.टी. उषा

2. मिल्खा सिंह

3. सौरव गांगुली

4. मैरी कॉम

Question ID : 26433071672
Option 1 ID : 264330281115
Option 2 ID : 264330281113
Option 3 ID : 264330281112
Option 4 ID : 264330281114

Status : Answered
Chosen Option : 2

Q.45 1784 में, हाइड्रो जन और ऑक्सीजन के  साथ अपने प्रयोग की मदद से जल की संरचना की खोज किसने
की थी?

Ans 1. जॉन डाल्टन

2. जोसेफ प्रीस्टली

3. हेनरी कै वेंडिश

4. हर्बर्ट सी. ब्राउन

Question ID : 264330145222
Option 1 ID : 264330569144
Option 2 ID : 264330569145
Option 3 ID : 264330569146
Option 4 ID : 264330569143

Status : Answered
Chosen Option : 2
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Q.46 दिए गए संके तों  के  आधार पर सांस्कृ तिक उत्सव की पहचान करें :
i) यह उत्सव पूरे  भारत के  कु म्हार, कढ़ाई करने वाले, बुनकर, लकड़ी पर नक्काशी करने वाले, धातु के
काम करने वाले, पत्थर की वस्तु बनाने वाले और चित्रकारों  जैसे शिल्पकारों  को हरियाणा में एक मंच पर
लाता है।
ii) यह शिल्प मेला हर साल फरवरी में आयोजित किया जाता है, और राज्य की सांस्कृ तिक विरासत और
हाल ही की उपलब्धियों  की एक झलक प्रदान करता है।

Ans 1. कपिल मुनि मेला

2. शामलाजी मेला

3. सूरजकुं ड मेला

4. चित्र विचित्र मेला

Question ID : 26433054217
Option 1 ID : 264330211853
Option 2 ID : 264330211852
Option 3 ID : 264330211854
Option 4 ID : 264330211855

Status : Answered
Chosen Option : 3

Q.47 मनीषा कल्याण निम्नलिखित में से किस खेल से संबंधित हैं?
Ans 1. हॉकी

2. क्रिके ट

3. फ़ु टबॉल

4. शतरंज

Question ID : 264330109689
Option 1 ID : 264330431034
Option 2 ID : 264330431035
Option 3 ID : 264330431033
Option 4 ID : 264330431036

Status : Answered
Chosen Option : 3

Q.48 निम्नलिखित में से कौन-सा 1897 में खोजा गया पहला विटामिन B था, जो अमीनो अम्ल और
कार्बोहाइड्रे ट उपापचय में अनिवार्य होता है, और ऊर्जा उत्पादन अभिक्रियाओं में सक्रिय होता है?

Ans 1. थायमीन (Thiamine)

2. राइबोफ्लेविन (Riboflavin)

3. बायोटिन (Biotin)

4. फोलेट (Folate)

Question ID : 264330145202
Option 1 ID : 264330569063
Option 2 ID : 264330569064
Option 3 ID : 264330569065
Option 4 ID : 264330569066

Status : Answered
Chosen Option : 1
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Q.49 सैयद मोदी इंडिया इंटरनेशनल किस खेल में आयोजित किया जाता है?
Ans 1. बैडमिंटन

2. शतरंज

3. कबड्डी

4. वॉलीबॉल

Question ID : 264330119247
Option 1 ID : 264330467276
Option 2 ID : 264330467277
Option 3 ID : 264330467278
Option 4 ID : 264330467275

Status : Answered
Chosen Option : 4

Q.50 2011 की जनगणना के  अनुसार, किस कें द्र शासित प्रदेश में सर्वाधिक पुरुष साक्षरता दर दर्ज की गई?
Ans 1. दिल्ली

2. दमन और दीव

3. लक्षद्वीप

4. अंडमान एवं निकोबार द्वीप समूह

Question ID : 264330110659
Option 1 ID : 264330434913
Option 2 ID : 264330434916
Option 3 ID : 264330434914
Option 4 ID : 264330434915

Status : Answered
Chosen Option : 3

Q.1 300 m की दू री से एक पुलिसकर्मी ने एक चोर को देखा। पुलिस को देखते ही चोर भागने लगता है, और
पुलिसकर्मी उसका पीछा करने लगता है। चोर और पुलिसकर्मी क्रमशः  11 km/h और 13 km/h की चाल
से दौड़ते हैं। कितने किलोमीटर दौड़ने के  बाद पुलिसकर्मी चोर को पकड़ पाएगा?

Ans 1. 1.65

2. 1.95

3. 1.75

4. 1.85

Question ID : 26433082987
Option 1 ID : 264330325781
Option 2 ID : 264330325784
Option 3 ID : 264330325782
Option 4 ID : 264330325783

Status : Answered
Chosen Option : 2

Section : Quantitative Aptitude
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Q.2 ₹1,940 के  अंकित मूल्य वाली एक वस्तु को 15% की छू ट पर बेचा गया। वस्तु किस मूल्य पर (₹में) बेची
गई?

Ans 1. 1659

2. 1654

3. 1649

4. 1639

Question ID : 264330131157
Option 1 ID : 264330513739
Option 2 ID : 264330513742
Option 3 ID : 264330513740
Option 4 ID : 264330513741

Status : Answered
Chosen Option : 3

Q.3 वह बड़ी से बड़ी संभावित लंबाई (m में) ज्ञात कीजिए, जिसका उपयोग 6 m, 5 m 25 cm और 12 m 50
cm की लंबाइयों  को पूर्णतः  मापने के  लिए किया जा सकता है।

Ans 1. 0.75 m

2. 0.35 m

3. 0.90 m

4. 0.25 m

Question ID : 26433073063
Option 1 ID : 264330286445
Option 2 ID : 264330286446
Option 3 ID : 264330286444
Option 4 ID : 264330286447

Status : Not Answered
Chosen Option : --
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Q.4

Ans 1. 1,250

2. 1,300

3. 1,700

4. 1,450

Question ID : 264330158281
Option 1 ID : 264330620486
Option 2 ID : 264330620485
Option 3 ID : 264330620483
Option 4 ID : 264330620484

Status : Not Answered
Chosen Option : --

Q.5

Ans 1. 3.67 cm

2. 1.33 cm

3. 1.67 cm

4. 3.33 cm

Question ID : 264330145114
Option 1 ID : 264330568713
Option 2 ID : 264330568714
Option 3 ID : 264330568711
Option 4 ID : 264330568712

Status : Not Answered
Chosen Option : --
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Q.6 दिए गए पाई-चार्ट का अध्ययन करें , और निम्नलिखित प्रश्न का उत्तर दें।
निम्न पाई-चार्ट एक स्कू ल में विभिन्न हॉबी कक्षाओं में नामांकित 3600 विद्यार्थियों  के  प्रतिशत को दर्शाता
है।

Cooking = कु किं ग, Drama = ड्रा मा, Stitching = स्टिचिंग, Painting = पेंटिंग, Dancing = डांसिंग,
Singing = सिंगिंग
पेंटिंग कक्षाओं में नामांकित विद्यार्थियों  की संख्या, सिंगिंग कक्षाओं में नामांकित विद्यार्थियों  की संख्या के
लगभग कितने प्रतिशत के  बराबर है?

Ans 1. 98%

2. 83%

3. 108%

4. 78% 

Question ID : 264330157735
Option 1 ID : 264330618301
Option 2 ID : 264330618300
Option 3 ID : 264330618302
Option 4 ID : 264330618299

Status : Answered
Chosen Option : 2

Q.7 निम्नलिखित व्यंजक का मान क्या है?

Ans
1. 

2. 

3. 

4. 

Question ID : 264330157767
Option 1 ID : 264330618429
Option 2 ID : 264330618428
Option 3 ID : 264330618430
Option 4 ID : 264330618427

Status : Not Answered
Chosen Option : --
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Q.8

Ans 1. 

2. 

3. 

4. 

Question ID : 264330145072
Option 1 ID : 264330568543
Option 2 ID : 264330568546
Option 3 ID : 264330568545
Option 4 ID : 264330568544

Status : Answered
Chosen Option : 4

Q.9 दी गई तालिका चार छात्रों  द्वारा चार विषयों  में प्राप्त अंकों  को दर्शाती है।

सभी छात्रों  द्वारा हिंदी में प्राप्त अंकों  का औसत प्रतिशत कितना है?
Ans 1. 77.6%

2. 77.8%

3. 77.5%

4. 77.0%

Question ID : 264330165488
Option 1 ID : 264330649031
Option 2 ID : 264330649034
Option 3 ID : 264330649033
Option 4 ID : 264330649032

Status : Answered
Chosen Option : 3

https://applink.adda247.com/d/XhqWf9lSap
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Q.10

Ans
1. 

2. 

3. 

4. 

Question ID : 26433063280
Option 1 ID : 264330247772
Option 2 ID : 264330247774
Option 3 ID : 264330247775
Option 4 ID : 264330247773

Status : Answered
Chosen Option : 4

Q.11 P और Q मिलकर एक कार्य को 30 दिनों  में पूरा कर सकते हैं। Q और R मिलकर उसी कार्य को 24
दिनों  में पूरा कर सकते हैं, तथा R और P मिलकर उसी कार्य को 20 दिनों  में पूरा कर सकते हैं। उन्होंने
एक साथ कार्य करना शुरू किया, लेकिन Q और R ने 10 दिनों  के  बाद कार्य छोड़ दिया। शेष कार्य को
पूरा करने में P को और कितने दिनों  का समय लगेगा?

Ans 1. 21

2. 18

3. 23

4. 19

Question ID : 264330122719
Option 1 ID : 264330480973
Option 2 ID : 264330480971
Option 3 ID : 264330480974
Option 4 ID : 264330480972

Status : Answered
Chosen Option : 2

Q.12 सुखवीर ने बिक्री के  लिए कु छ खराब होने वाली चीजें खरीदीं , लेकिन उनमें से 30% चीजें बेची नहीं  जा
सकीं , और खराब हो गईं। हालांकि, सुखवीर बाकी वस्तुओं को उस मूल्य पर बेचने में कामयाब रहा,
जिससे उसे 19% का समग्र लाभ अर्जित करने में मदद मिली। सुखवीर ने खरीदी गई प्रत्येक वस्तु के  क्रय
मूल्य की तुलना में, खराब नहीं  हुई प्रत्येक वस्तु को कितने प्रतिशत अधिक मूल्य पर बेचा?

Ans 1. 

2. 

3. 

4. 

Question ID : 264330103260
Option 1 ID : 264330405348
Option 2 ID : 264330405346
Option 3 ID : 264330405347
Option 4 ID : 264330405345

Status : Not Answered
Chosen Option : --
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Q.13 एक लंब वृत्तीय शंकु  का आयतन 196π cm3 है, और इसके  आधार का व्यास 14 cm है। इसकी लंबवत
ऊं चाई (perpendicular height) ज्ञात कीजिए।

Ans 1. 8 cm

2. 12 cm

3. 10 cm

4. 14 cm

Question ID : 264330145117
Option 1 ID : 264330568723
Option 2 ID : 264330568725
Option 3 ID : 264330568724
Option 4 ID : 264330568726

Status : Answered
Chosen Option : 2

Q.14 ट्रे न 'A' को 36 km/h की चाल से सम्मुख दिशा में चल रही 300 m लंबाई वाली ट्रे न 'B' को पार करने में
15 सेकं ड का समय लगता है। इसके  अलावा, ट्रे न 'A' को 500 m लंबी एक स्थिर ट्रे न 'C' को पार करने
में 30 सेकं ड का समय लगता है। ट्रे न 'A' की लंबाई (m में) ज्ञात करें।

Ans 1. 250

2. 300

3. 200

4. 275

Question ID : 264330103990
Option 1 ID : 264330408263
Option 2 ID : 264330408261
Option 3 ID : 264330408264
Option 4 ID : 264330408262

Status : Not Answered
Chosen Option : --

Q.15 A एक कार्य को 8 दिन में कर सकता है, जबकि B इसे 7 दिन में कर सकता है। यदि वे उस पर A से
शुरू करते हुए बारी-बारी से कार्य करते हैं, तो कार्य कितने दिनों  में पूरा हो जाएगा?

Ans
1. 

2. 

3. 

4. 

Question ID : 26433082414
Option 1 ID : 264330323491
Option 2 ID : 264330323490
Option 3 ID : 264330323492
Option 4 ID : 264330323489

Status : Answered
Chosen Option : 2
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Q.16 दी गई तालिका का अध्ययन कीजिए, और नीचे दिए गए प्रश्न का उत्तर दीजिए।
दी गई तालिका एक कं पनी द्वारा वर्ष 1989 से 1994 तक पाँच प्रकार की कारों  P, Q, R, S और T के
उत्पादन को दर्शाती है।

1989-94 की अवधि के  दौरान, किस प्रकार की कार के  उत्पादन में लगातार वृद्धि हुई है?
Ans 1. R

2. S

3. P

4. Q

Question ID : 264330165465
Option 1 ID : 264330648941
Option 2 ID : 264330648942
Option 3 ID : 264330648939
Option 4 ID : 264330648940

Status : Answered
Chosen Option : 2

Q.17

Ans 1. 76.25%

2. 99.23%

3. 80.55%

4. 92.12%

Question ID : 264330145102
Option 1 ID : 264330568663
Option 2 ID : 264330568666
Option 3 ID : 264330568664
Option 4 ID : 264330568665

Status : Answered
Chosen Option : 3
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Q.18 यह देखते हुए कि मतदाताओं की कु ल संख्या 1,46,000 है, यदि चुनाव में किसी उम्मीदवार को कु ल वैध
मतों  के  75% मत प्राप्त हुए, और कु ल मतों  के  5% मत अमान्य घोषित किए गए, तो चुनाव में उम्मीदवार
के  पक्ष में डाले गए वैध मतों  की संख्या ज्ञात कीजिए।

Ans 1. 1,04,025

2. 1,08,850

3. 1,06,650

4. 1,10,250

Question ID : 264330157711
Option 1 ID : 264330618206
Option 2 ID : 264330618204
Option 3 ID : 264330618205
Option 4 ID : 264330618203

Status : Answered
Chosen Option : 1

Q.19 वह बड़ी से बड़ी संख्या ज्ञात कीजिए, जिससे 261, 853 और 1221 को विभाजित करने पर प्रत्येक स्थिति
में 5 शेषफल बचता है।

Ans 1. 17

2. 19

3. 18

4. 16

Question ID : 26433073062
Option 1 ID : 264330286441
Option 2 ID : 264330286443
Option 3 ID : 264330286442
Option 4 ID : 264330286440

Status : Answered
Chosen Option : 4

Q.20

Ans 1. 2

2. 3

3. 0

4. 1

Question ID : 264330158292
Option 1 ID : 264330620529
Option 2 ID : 264330620530
Option 3 ID : 264330620527
Option 4 ID : 264330620528

Status : Answered
Chosen Option : 2
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Q.21

Ans 1. 81

2. 38

3. 49

4. 36

Question ID : 264330145041
Option 1 ID : 264330568422
Option 2 ID : 264330568420
Option 3 ID : 264330568421
Option 4 ID : 264330568419

Status : Answered
Chosen Option : 4

Q.22

Ans 1. 225 m

2. 240 m

3. 250 m

4. 200 m

Question ID : 264330145027
Option 1 ID : 264330568364
Option 2 ID : 264330568366
Option 3 ID : 264330568363
Option 4 ID : 264330568365

Status : Answered
Chosen Option : 3

Q.23

Ans
1. 

2. 

3. 

4. 

Question ID : 264330157751
Option 1 ID : 264330618363
Option 2 ID : 264330618365
Option 3 ID : 264330618364
Option 4 ID : 264330618366

Status : Answered
Chosen Option : 4
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Q.24 7 cm आधार त्रिज्या और 10 cm तिर्यक ऊं चाई वाले शंकु  का वक्र पृष्‍ठीय क्षेत्रफल ज्ञाता कीजिए।
Ans 1. 300 cm2

2. 280 cm2

3. 250 cm2

4. 220 cm2

Question ID : 264330103753
Option 1 ID : 264330407320
Option 2 ID : 264330407319
Option 3 ID : 264330407318
Option 4 ID : 264330407317

Status : Answered
Chosen Option : 4

Q.25 6 cm और 4 cm त्रिज्याओं वाले दो वृत्तों  के  बीच की अनुप्रस्थ उभयनिष्ठ स्पर्शरेखा (transverse
common tangent) की लंबाई (cm में) ज्ञात करें , जबकि उनके  कें द्रों  के  बीच की दू री 14 cm दी गई है।

Ans 1. 

2. 

3. 

4. 

Question ID : 264330163486
Option 1 ID : 264330641203
Option 2 ID : 264330641206
Option 3 ID : 264330641205
Option 4 ID : 264330641204

Status : Answered
Chosen Option : 3

Q.26 एक छात्रावास के  मेस में एक सप्ताह के  लिए 217 अंडों  की आवश्यकता होती है। जुलाई, अगस्त और
सितंबर के  महीनों  के  लिए मेस में कु ल कितने अंडों  की आवश्यकता होगी?

Ans 1. 2790

2. 2821

3. 2852

4. 2883

Question ID : 264330103974
Option 1 ID : 264330408199
Option 2 ID : 264330408197
Option 3 ID : 264330408198
Option 4 ID : 264330408200

Status : Answered
Chosen Option : 2

https://applink.adda247.com/d/XhqWf9lSap
https://applink.adda247.com/d/XhqWf9lSap
https://applink.adda247.com/d/XhqWf9lSap
https://applink.adda247.com/d/XhqWf9lSap
https://applink.adda247.com/d/XhqWf9lSap
https://applink.adda247.com/d/XhqWf9lSap


Q.27 4 cm व्यास वाले एक अर्धगोले के  संपूर्ण पृष्ठीय क्षेत्रफल और वक्र पृष्ठीय क्षेत्रफल का अंतर ज्ञात करें।
Ans 1. 4.4π cm2

2. 4π cm2

3. 5π cm2

4. 8π cm2

Question ID : 264330104374
Option 1 ID : 264330409799
Option 2 ID : 264330409797
Option 3 ID : 264330409800
Option 4 ID : 264330409798

Status : Answered
Chosen Option : 2

Q.28 एक दुकानदार को ₹55 प्रति kg और ₹70 प्रति kg मूल्य वाले दो प्रकार के  चावल को किस अनुपात में
मिलाना चाहिए, ताकि मिश्रण की औसत लागत ₹65 प्रति kg हो?

Ans 1. 

2. 

3. 

4. 

Question ID : 264330105977
Option 1 ID : 264330416209
Option 2 ID : 264330416212
Option 3 ID : 264330416211
Option 4 ID : 264330416210

Status : Answered
Chosen Option : 2

Q.29

Ans 1. 200 अधिक

2. 200 कम

3. 300 कम

4. 300 अधिक

Question ID : 264330167246
Option 1 ID : 264330655980
Option 2 ID : 264330655979
Option 3 ID : 264330655981
Option 4 ID : 264330655982

Status : Not Answered
Chosen Option : --
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Q.30

Ans 1. 7

2. 9

3. 8

4. 10

Question ID : 264330158259
Option 1 ID : 264330620398
Option 2 ID : 264330620396
Option 3 ID : 264330620397
Option 4 ID : 264330620395

Status : Answered
Chosen Option : 1

Q.31

Ans
1. 

2. 

3. 

4. 

Question ID : 264330145122
Option 1 ID : 264330568746
Option 2 ID : 264330568744
Option 3 ID : 264330568745
Option 4 ID : 264330568743

Status : Answered
Chosen Option : 4
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Q.32 एक ग्रामीण चुनाव में, शारुक को कु ल वैध मतों  के  80% मत प्राप्त हुए। 10% मत अमान्य थे। यदि मतों
की कु ल संख्या 4500 थी, तो दू सरे  उम्मीदवार को प्राप्त वैध मतों  की संख्या ज्ञात कीजिए।

Ans 1. 810

2. 450

3. 530

4. 620

Question ID : 264330145071
Option 1 ID : 264330568542
Option 2 ID : 264330568539
Option 3 ID : 264330568541
Option 4 ID : 264330568540

Status : Answered
Chosen Option : 1

Q.33 एक वृत्त के  त्रिज्यखंड का परिमाप 24 cm और त्रिज्या 3 cm है। त्रिज्यखंड का क्षेत्रफल (cm2 में) ज्ञात
करें ।

Ans 1. 27

2. 30

3. 24

4. 33

Question ID : 264330163482
Option 1 ID : 264330641188
Option 2 ID : 264330641189
Option 3 ID : 264330641187
Option 4 ID : 264330641190

Status : Answered
Chosen Option : 3

Q.34

Ans
1. 

2. 

3. 

4. 

Question ID : 26433080080
Option 1 ID : 264330314269
Option 2 ID : 264330314270
Option 3 ID : 264330314268
Option 4 ID : 264330314271

Status : Answered
Chosen Option : 3
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Q.35 जॉन अके ले किसी कार्य को 20 दिनों  में कर सकता है, जबकि रवि अके ले उसी कार्य को 28 दिनों  में कर
सकता है। यदि वे एक साथ कार्य करते हैं, तो दोनों  मिलकर उस कार्य को कितने दिनों  में पूरा कर सकते
हैं?

Ans
1. 

2. 

3. 

4. 

Question ID : 264330103284
Option 1 ID : 264330405443
Option 2 ID : 264330405441
Option 3 ID : 264330405442
Option 4 ID : 264330405444

Status : Answered
Chosen Option : 2

Q.36

Ans
1. 

2. 

3. 

4. 

Question ID : 264330157777
Option 1 ID : 264330618470
Option 2 ID : 264330618468
Option 3 ID : 264330618467
Option 4 ID : 264330618469

Status : Answered
Chosen Option : 2

Q.37 एक बैंक से ₹1,00,000 की राशि 7% वार्षिक चक्रवृद्धि ब्याज की दर से 5 वर्ष के  लिए उधार ली गई, जहां
ब्याज की गणना वार्षिक चक्रवृद्धि आधार पर की जाती है। चक्रवृद्धि ब्याज की गणना कीजिये।

Ans 1. ₹40,000

2. ₹20,963

3. ₹40,567

4. ₹40,255

Question ID : 264330145083
Option 1 ID : 264330568587
Option 2 ID : 264330568590
Option 3 ID : 264330568589
Option 4 ID : 264330568588

Status : Answered
Chosen Option : 3
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Q.38 यदि अंकित मूल्य, क्रय मूल्य से 75% अधिक है, और अंकित मूल्य पर 40% की छू ट दी जाती है, तो
प्रतिशत लाभ ज्ञात करें।

Ans 1. 

2. 

3. 

4. 

Question ID : 264330104505
Option 1 ID : 264330410323
Option 2 ID : 264330410322
Option 3 ID : 264330410321
Option 4 ID : 264330410324

Status : Answered
Chosen Option : 1

Q.39

Ans 1. 1145

2. 1155

3. 1210

4. 1122

Question ID : 264330122876
Option 1 ID : 264330481571
Option 2 ID : 264330481573
Option 3 ID : 264330481574
Option 4 ID : 264330481572

Status : Not Answered
Chosen Option : --

Q.40 (1+ sin4 A - cos4 A) cosec2 A का मान क्या होगा?
Ans 1. 1 

2. −2

3. 2

4. −1

Question ID : 264330157758
Option 1 ID : 264330618391
Option 2 ID : 264330618394
Option 3 ID : 264330618393
Option 4 ID : 264330618392

Status : Answered
Chosen Option : 3
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Q.41 210, 336 और 504 का लघुत्तम समापवर्त्य क्या है?
Ans 1. 4560

2. 3360

3. 5040

4. 2100

Question ID : 26433066160
Option 1 ID : 264330259175
Option 2 ID : 264330259172
Option 3 ID : 264330259173
Option 4 ID : 264330259174

Status : Answered
Chosen Option : 3

Q.42

Ans
1. 

2. 

3. 

4. 

Question ID : 264330158282
Option 1 ID : 264330620490
Option 2 ID : 264330620488
Option 3 ID : 264330620487
Option 4 ID : 264330620489

Status : Not Answered
Chosen Option : --
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Q.43

Ans 1. 1.6

2. 1.8

3. 1.9

4. 1.7

Question ID : 26433063983
Option 1 ID : 264330250525
Option 2 ID : 264330250526
Option 3 ID : 264330250527
Option 4 ID : 264330250524

Status : Not Answered
Chosen Option : --

Q.44

Ans 1. 32 cm

2. 35 cm

3. 36 cm

4. 28 cm

Question ID : 264330163481
Option 1 ID : 264330641185
Option 2 ID : 264330641183
Option 3 ID : 264330641186
Option 4 ID : 264330641184

Status : Not Answered
Chosen Option : --

Q.45 एक कू रियर शॉप पर, 8 पार्सलों  का वजन 1.5 kg, 1.25 kg, 1.35 kg, 750 gm, 950 gm, 0.7 kg, 0.4
kg और 0.5 kg पाया गया।
उनका औसत वजन ज्ञात कीजिए।

Ans 1. 875gm

2. 925gm

3. 900gm

4. 700gm

Question ID : 264330109236
Option 1 ID : 264330429221
Option 2 ID : 264330429224
Option 3 ID : 264330429223
Option 4 ID : 264330429222

Status : Answered
Chosen Option : 1
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Q.46 एक शंक्वाकार बर्तन की त्रिज्या 21 cm और तिर्यक ऊं चाई 25 cm है। यदि बर्तन के  वक्रीय भाग को
सफे द रंग से पेंट किया जाना है, तो ₹1.5 प्रति cm2 की दर से पेंटिंग की लागत (₹ में) ज्ञात कीजिए।

Ans 1. 1250

2. 2475

3. 1650

4. 825

Question ID : 264330145104
Option 1 ID : 264330568673
Option 2 ID : 264330568674
Option 3 ID : 264330568671
Option 4 ID : 264330568672

Status : Not Answered
Chosen Option : --

Q.47 यदि साधारण वार्षिक ब्याज देने वाले किसी बैंक खाते में ₹80 की राशि 2 वर्षों में ₹96 हो जाती है, तो
उसी खाते में ₹62,000 की राशि 5 वर्ष बाद ________ हो जाएगी।

Ans 1. ₹93,000

2. ₹82,400

3. ₹84,600

4. ₹88,200

Question ID : 264330117926
Option 1 ID : 264330463521
Option 2 ID : 264330463519
Option 3 ID : 264330463520
Option 4 ID : 264330463522

Status : Answered
Chosen Option : 1

Q.48 यदि किसी वस्तु के  10% लाभ पर और 7% लाभ पर विक्रय मूल्यों  के  बीच का अंतर ₹6 है, तो वस्तु का
क्रय मूल्य (₹में) क्‍या है?

Ans 1. 150

2. 100

3. 175

4. 200

Question ID : 264330102344
Option 1 ID : 264330401842
Option 2 ID : 264330401841
Option 3 ID : 264330401843
Option 4 ID : 264330401844

Status : Answered
Chosen Option : 4
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Q.49 स्वास्तिक अपनी आय का 20% बचाता है, जबकि शेष राशि भोजन, किराए, शिक्षा और खरीदारी पर
खर्च करता है। आय का 15% भोजन पर खर्च किया जाता है, जबकि ₹12,800 किराए पर, ₹32,000
शिक्षा पर और ₹7,200 खरीदारी पर खर्च किए जाते हैं। खरीदारी पर खर्च की गई राशि, कु ल खर्च की
11.25% है। भोजन पर कितना धन (₹में) खर्च किया जाता है?

Ans 1. 10800

2. 12000

3. 9600

4. 15000

Question ID : 264330103315
Option 1 ID : 264330405568
Option 2 ID : 264330405565
Option 3 ID : 264330405567
Option 4 ID : 264330405566

Status : Not Answered
Chosen Option : --

Q.50 दी गई तालिका का अध्ययन कीजिए, और नीचे दिए गए प्रश्न का उत्तर दीजिए।
दी गई तालिका एक कं पनी द्वारा वर्ष 1989 से 1994 तक पाँच प्रकार की कारों  P, Q, R, S और T के
उत्पादन को दर्शाती है।

1989-94 की अवधि के  दौरान, किस प्रकार की कार के  उत्पादन में लगातार कमी हुई है?
Ans 1. S

2. T

3. R

4. Q

Question ID : 264330165466
Option 1 ID : 264330648945
Option 2 ID : 264330648946
Option 3 ID : 264330648944
Option 4 ID : 264330648943

Status : Answered
Chosen Option : 3

Section : English Comprehension
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Q.1 Select the most appropriate option to substitute the underlined segment in the given
sentence.

Any sort of unfair conduct is not tolerated in international sports tournaments as it
can completely ruin an athlete’s career.

Ans 1. straw in the eye

2. hand in the mud

3. red handed

4. foul play

Question ID : 26433092923
Option 1 ID : 264330364961
Option 2 ID : 264330364963
Option 3 ID : 264330364962
Option 4 ID : 264330364964

Status : Answered
Chosen Option : 4

Q.2 Select the most appropriate ANTONYM of the given word.
Placid

Ans 1. Pristine 

2. Turbulent

3.  Pensive

4. Destined

Question ID : 26433097020
Option 1 ID : 264330380813
Option 2 ID : 264330380815
Option 3 ID : 264330380816
Option 4 ID : 264330380814

Status : Answered
Chosen Option : 2

Q.3 Select the option that can be used as a one-word substitute for the given group of
words.

A person who believes that God does not exist
Ans 1. Hedonistic  

2. Fanatic 

3. Epicurean 

4. Atheist 

Question ID : 26433088195
Option 1 ID : 264330346373
Option 2 ID : 264330346374
Option 3 ID : 264330346376
Option 4 ID : 264330346375

Status : Answered
Chosen Option : 4
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Q.4 Select the correct idiom that can substitute the italicised group of words in the given
sentence.

He really stinks and smells foul after a hard session at the gym.
Ans 1. an iron will

2. pen and ink

3. lame excuse

4. an old flame

Question ID : 26433094782
Option 1 ID : 264330371955
Option 2 ID : 264330371956
Option 3 ID : 264330371954
Option 4 ID : 264330371953

Status : Answered
Chosen Option : 3

Q.5 Select the most appropriate option that can substitute the underlined segment in the
given sentence. If there is no need to substitute it, select ‘No substitution required’.
The Taj Mahal is one of the much popular seven wonders of the world.

Ans 1. No substitution required

2. more

3.  much more

4. most 

Question ID : 26433070768
Option 1 ID : 264330277531
Option 2 ID : 264330277529
Option 3 ID : 264330277528
Option 4 ID : 264330277530

Status : Answered
Chosen Option : 4

Q.6 Select the correct option to substitute the underlined segment in the given sentence. If
no substitution is required, select ‘No substitution’.

He is faster than smarter.
Ans 1. faster than being smart

2. more fast than smart

3. fast than smart

4. No substitution

Question ID : 26433090823
Option 1 ID : 264330356714
Option 2 ID : 264330356713
Option 3 ID : 264330356715
Option 4 ID : 264330356716

Status : Answered
Chosen Option : 2
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Q.7 Select the most appropriate ANTONYM of the given word.

Rejoinder
Ans 1. Expedite

2. Request

3. Ordinary

4. Reply

Question ID : 264330163379
Option 1 ID : 264330640806
Option 2 ID : 264330640805
Option 3 ID : 264330640804
Option 4 ID : 264330640803

Status : Answered
Chosen Option : 4

Q.8 Select the most appropriate option that can substitute the underlined segment in the
given sentence.

Payal’s father was seen desperately searching for the medicine that can counteract the
effect of a venomous snakebite in Parul’s left hand.

Ans 1. remedy

2. antiseptic 

3. anti-serum

4.  antidote

Question ID : 26433070594
Option 1 ID : 264330276843
Option 2 ID : 264330276840
Option 3 ID : 264330276842
Option 4 ID : 264330276841

Status : Answered
Chosen Option : 4

Q.9 Select the option that can be used as a one-word substitute for the given group of
words.

The capacity for being useful for some purpose.
Ans 1. Gain

2. Utility

3. Desirability

4. Aid

Question ID : 26433090451
Option 1 ID : 264330355265
Option 2 ID : 264330355266
Option 3 ID : 264330355268
Option 4 ID : 264330355267

Status : Answered
Chosen Option : 2
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Q.10 Parts of the following sentence have been given as options. Select the option that
contains an error.
Raman ate the cake and exclaimed that it tasted sweetly.

Ans 1. and exclaimed that 

2. the cake 

3. Raman ate

4. it tasted sweetly

Question ID : 264330134121
Option 1 ID : 264330525509
Option 2 ID : 264330525508
Option 3 ID : 264330525507
Option 4 ID : 264330525510

Status : Answered
Chosen Option : 4

Q.11 Choose the correct spelling of the underlined word in the given sentence.
He has won the medal for the twelth time.

Ans 1. Twelfth

2. Tweltth

3. Twwelfth

4. Twellth

Question ID : 264330117377
Option 1 ID : 264330461550
Option 2 ID : 264330461552
Option 3 ID : 264330461551
Option 4 ID : 264330461549

Status : Answered
Chosen Option : 1

Q.12 Identify the sentence that correctly uses the indefinite article.
Ans 1. There are three cars parked outside: an Mercedes, a Jaguar and a Fiat. 

2. There are three cars parked outside: a Mercedes, an Jaguar and a Fiat.

3. There are three cars parked outside: a Mercedes, a Jaguar and a Fiat.

4. There are three cars parked outside: a Mercedes, an Jaguar and an Fiat.

Question ID : 26433059561
Option 1 ID : 264330233093
Option 2 ID : 264330233094
Option 3 ID : 264330233092
Option 4 ID : 264330233095

Status : Answered
Chosen Option : 3

Q.13 Select the INCORRECTLY spelt word.
Ans 1. Zenith

2. Merriment

3. Yearn

4. Miniture 

Question ID : 26433091838
Option 1 ID : 264330360691
Option 2 ID : 264330360690
Option 3 ID : 264330360692
Option 4 ID : 264330360689

Status : Answered
Chosen Option : 2
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Q.14 Select the most appropriate idiom to fill in the blank.
Choosing not to pursue a degree in computer engineering was ___________, as the
market for them is extremely limited nowadays.

Ans 1. a cut above

2. a blessing in disguise

3. airy fairy

4. an elevator pitch

Question ID : 264330134219
Option 1 ID : 264330525873
Option 2 ID : 264330525872
Option 3 ID : 264330525871
Option 4 ID : 264330525874

Status : Answered
Chosen Option : 2

Q.15 Select the option that can be used as a one-word substitute for the given group of
words.

One who settles in another country
Ans 1. Refugee  

2. Traveller

3. Immigrant  

4. Resident

Question ID : 26433088532
Option 1 ID : 264330347702
Option 2 ID : 264330347703
Option 3 ID : 264330347701
Option 4 ID : 264330347704

Status : Answered
Chosen Option : 3

Q.16 Select the most appropriate ANTONYM of the given word.
Asset

Ans 1. Liability 

2. Mole 

3. Refuge 

4. Wealth

Question ID : 264330167909
Option 1 ID : 264330658558
Option 2 ID : 264330658555
Option 3 ID : 264330658556
Option 4 ID : 264330658557

Status : Answered
Chosen Option : 3
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Q.17 Select the most appropriate ANTONYM of the given word.

Leniency
Ans 1. Sternness

2. Favour

3. Discard

4. Penalty

Question ID : 264330163374
Option 1 ID : 264330640785
Option 2 ID : 264330640783
Option 3 ID : 264330640784
Option 4 ID : 264330640786

Status : Answered
Chosen Option : 1

Q.18 Select the option that can be used as a one-word substitute for the given group of
words.
A keeper or custodian of a museum or other collection

Ans 1. Curator

2. Calligrapher

3. Chauffeur

4. Cartographer

Question ID : 264330164300
Option 1 ID : 264330644417
Option 2 ID : 264330644418
Option 3 ID : 264330644416
Option 4 ID : 264330644415

Status : Answered
Chosen Option : 1

Q.19 Select the most appropriate ANTONYM of the given word.

Apathy
Ans 1. Interest

2. Interruption

3. Ignorance

4. Sincerity

Question ID : 26433099134
Option 1 ID : 264330389150
Option 2 ID : 264330389149
Option 3 ID : 264330389152
Option 4 ID : 264330389151

Status : Answered
Chosen Option : 1
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Q.20 Select the correct idiom to replace the underlined segment in the given sentence.

We should ask Emily to join our team. She is as keen as butter.
Ans 1. as keen as a bee

2. as keen as mustard

3. as keen as sugar

4. as keen as salt

Question ID : 26433092313
Option 1 ID : 264330362550
Option 2 ID : 264330362551
Option 3 ID : 264330362552
Option 4 ID : 264330362549

Status : Answered
Chosen Option : 1

Q.21 Select the most appropriate synonym of the word ‘viable’ in the given sentence and
choose the correct option.

The engineer’s design was optimised for efficiency and scalability, with a focus on
sustainability.

Ans 1. Scalability

2. Efficiency

3. Sustainability

4. Optimised

Question ID : 264330163534
Option 1 ID : 264330641393
Option 2 ID : 264330641392
Option 3 ID : 264330641394
Option 4 ID : 264330641391

Status : Answered
Chosen Option : 3

Q.22 Select the most appropriate idiom to fill in the blank.
All my efforts went in vain. The project on which I was working for the last two months
has failed and we are ________________________ .

Ans 1. back to square one

2. around the bend

3. on the fly

4. all in the seventh heaven

Question ID : 264330134221
Option 1 ID : 264330525879
Option 2 ID : 264330525882
Option 3 ID : 264330525881
Option 4 ID : 264330525880

Status : Answered
Chosen Option : 1
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Q.23 Select the most appropriate meaning of the given idiom.

Crack someone up
Ans 1. To make someone laugh

2. To criticise someone

3. To make someone angry

4. To force someone to commit a mistake

Question ID : 264330163404
Option 1 ID : 264330640897
Option 2 ID : 264330640896
Option 3 ID : 264330640895
Option 4 ID : 264330640898

Status : Answered
Chosen Option : 2

Q.24 Choose the most suitable idiom for the given situation.
Ravi has a strong desire to be in college hockey team this year and he is working hard
to gain such skills to fulfill his goal of life. He has clearly made up his mind to achieve
his target.

Ans 1. To rise to the occasion

2. Set sights on

3. To move the goal posts

4. To make the cut

Question ID : 264330137462
Option 1 ID : 264330538474
Option 2 ID : 264330538473
Option 3 ID : 264330538471
Option 4 ID : 264330538472

Status : Answered
Chosen Option : 2

Q.25 Select the correct idiom to substitute the underlined word segment in the following
sentence.
She trusted her husband but he stabbed her in the neck when he usurped her
inheritance.

Ans 1. stabbed her in the back

2. snapped her in the neck

3. stabbed her with a fork

4. stabbed her prospects

Question ID : 264330101448
Option 1 ID : 264330398303
Option 2 ID : 264330398304
Option 3 ID : 264330398301
Option 4 ID : 264330398302

Status : Answered
Chosen Option : 1
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Q.26 Select the sentence that has a spelling error.

A- The art of living is learnt easily by those who are positive and optimistic.
B- We can learn a lot about the art of living by having a peep into the lives of great
men.
C- The daily routines of these great men dissiminate that they are different.
D- Their unique lifestyles help us learn certain habits and practices that they followed.

Ans 1. The art of living is learnt easily by those who are positive and optimistic.

2. The daily routines of these great men dissiminate that they are different.

3. Their unique lifestyles help us learn certain habits and practices that they followed.

4. We can learn a lot about the art of living by having a peep into the lives of great men.

Question ID : 264330141561
Option 1 ID : 264330554579
Option 2 ID : 264330554581
Option 3 ID : 264330554582
Option 4 ID : 264330554580

Status : Answered
Chosen Option : 2

Q.27 Select the most appropriate ANTONYM of the given word.
Denounce

Ans 1. Dainty

2. Praise

3. Relieve

4. Criticise

Question ID : 264330165246
Option 1 ID : 264330648086
Option 2 ID : 264330648084
Option 3 ID : 264330648085
Option 4 ID : 264330648083

Status : Answered
Chosen Option : 2

Q.28 Parts of the following sentence have been given as options. One of them may contain
an error. Select the part that contains the error from the given options. If you don’t find
any error, mark ‘No error’ as your answer.

You arrived two days ago. By the time you leave, you will have spent nine days here.
Ans 1. you will have spent nine days here

2. You arrived two days ago 

3. By the time you leave 

4. No error 

Question ID : 26433090496
Option 1 ID : 264330355435
Option 2 ID : 264330355433
Option 3 ID : 264330355434
Option 4 ID : 264330355436

Status : Answered
Chosen Option : 1
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Q.29 You are preparing a speech for an upcoming function. Select a synonym for the
highlighted word to make it better.

Effective public transportation networks may greatly alleviate traffic congestion and
enhance inhabitants’ quality of life in general.

Ans 1. Amplification 

2. Diversion  

3. Laxity 

4. Gridlock  

Question ID : 264330121904
Option 1 ID : 264330477774
Option 2 ID : 264330477772
Option 3 ID : 264330477773
Option 4 ID : 264330477771

Status : Answered
Chosen Option : 4

Q.30 Select the INCORRECTLY spelt word from the given sentence.
Gandhiji considared untouchability to be one of India’s major social ills.

Ans 1. major

2. considared

3. untouchability

4. social

Question ID : 264330164526
Option 1 ID : 264330645297
Option 2 ID : 264330645295
Option 3 ID : 264330645296
Option 4 ID : 264330645298

Status : Answered
Chosen Option : 2

Q.31 Select the most appropriate ANTONYM of the word ‘discordant’ in the given sentence
and choose the correct option.

The sweet melodious symphony of the piano filled the room, transporting the listeners
to a world of beauty and emotion.

Ans 1. Transporting

2. Melodious

3. Filled

4. Emotion

Question ID : 264330163538
Option 1 ID : 264330641409
Option 2 ID : 264330641407
Option 3 ID : 264330641408
Option 4 ID : 264330641410

Status : Answered
Chosen Option : 2
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Q.32 The following sentence has been divided into parts. One of them may contain an error.
Select the part that contains the error from the given options. If you don’t find any
error, mark ‘No error’ as your answer.
I wanted to buy a candle holder, / but the store didn't have one. / So, I got a cake.

Ans 1. I wanted to buy a candle holder 

2.  but the store didn't have one

3. No error 

4.  So, I got a cake

Question ID : 26433059551
Option 1 ID : 264330233052
Option 2 ID : 264330233053
Option 3 ID : 264330233055
Option 4 ID : 264330233054

Status : Answered
Chosen Option : 2

Q.33 Select the most appropriate idiom to fill in the blank.

I think we should ________ before buying this car.
Ans 1. stop to change horses

2. eat like a horse

3. hold our horses

4. get off our high horse

Question ID : 264330163337
Option 1 ID : 264330640648
Option 2 ID : 264330640647
Option 3 ID : 264330640650
Option 4 ID : 264330640649

Status : Answered
Chosen Option : 3

Q.34 Select the option that can be used as a one-word substitute for the given group of
words.

Happening repeatedly
Ans 1. Rapport

2. Recurrent

3. Recuperate

4. Regression

Question ID : 26433073674
Option 1 ID : 264330288839
Option 2 ID : 264330288836
Option 3 ID : 264330288837
Option 4 ID : 264330288838

Status : Answered
Chosen Option : 2
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Q.35 Select the option that can be used as a one-word substitute for the given group of
words.

The study of the human mind
Ans 1. Microbiology

2. Anthropology

3. Psychology 

4. Epidemiology

Question ID : 26433088754
Option 1 ID : 264330348571
Option 2 ID : 264330348569
Option 3 ID : 264330348572
Option 4 ID : 264330348570

Status : Answered
Chosen Option : 3

Q.36 Select the most appropriate synonym of the given word.
Captivate

Ans 1. Arrest

2. Study

3. Allure

4. Envelope

Question ID : 264330102432
Option 1 ID : 264330402173
Option 2 ID : 264330402176
Option 3 ID : 264330402174
Option 4 ID : 264330402175

Status : Answered
Chosen Option : 1

Q.37 Select the option that can be used as a one-word substitute for the given group of
words.

Study of science of insects
Ans 1. Entomology

2. Anthropology

3. Microbiology

4. Ecology

Question ID : 26433088991
Option 1 ID : 264330349501
Option 2 ID : 264330349502
Option 3 ID : 264330349504
Option 4 ID : 264330349503

Status : Answered
Chosen Option : 1
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Q.38 Select the INCORRECTLY spelt word.
Ans 1. Noodle

2. Pitza

3. Pasta

4. Bread

Question ID : 26433089012
Option 1 ID : 264330349585
Option 2 ID : 264330349587
Option 3 ID : 264330349586
Option 4 ID : 264330349588

Status : Answered
Chosen Option : 2

Q.39 The following sentence has been split into four segments. Identify the segment that
contains a grammatical error.

A Prime Minister of India / will address / the nation today / on the occasion of
Independence Day.

Ans 1. will address

2. the nation today

3. A Prime Minister of India

4. on the occasion of Independence Day

Question ID : 264330120604
Option 1 ID : 264330472656
Option 2 ID : 264330472657
Option 3 ID : 264330472655
Option 4 ID : 264330472658

Status : Answered
Chosen Option : 3

Q.40 Select the most appropriate meaning of the given idiom.

What a small world!
Ans 1. What a beautiful place! 

2. What a coincidence!

3. The world is great.

4. The world is a village. 

Question ID : 26433099940
Option 1 ID : 264330392336
Option 2 ID : 264330392335
Option 3 ID : 264330392334
Option 4 ID : 264330392333

Status : Answered
Chosen Option : 2
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Comprehension:
In the following passage, some words have been deleted. Read the passage carefully and
select the most appropriate option to fill in each blank.

South Korea is the most cosmetically (1)______ country on Earth. Beauty editors estimate
that it is because of the government’s heavy investment (2)______ industry. It is ahead of its
competitors, and its citizens (3)_____ twice as much on skincare products as consumers in
the United States, the UK, and France. Korean shoppers are (4)______ the world’s most
discerning. Eight out of 10 Korean women in their 20s and 30s use an app that (5)_____ like
a cosmetics-specific, to debate the merits of various common ingredients.

SubQuestion No : 41
Q.41 Select the most appropriate option to fill in blank number 1.
Ans 1. ancient

2. early

3. advanced

4. primitive

Question ID : 264330164225
Option 1 ID : 264330644135
Option 2 ID : 264330644138
Option 3 ID : 264330644136
Option 4 ID : 264330644137

Status : Answered
Chosen Option : 3

Comprehension:
In the following passage, some words have been deleted. Read the passage carefully and
select the most appropriate option to fill in each blank.

South Korea is the most cosmetically (1)______ country on Earth. Beauty editors estimate
that it is because of the government’s heavy investment (2)______ industry. It is ahead of its
competitors, and its citizens (3)_____ twice as much on skincare products as consumers in
the United States, the UK, and France. Korean shoppers are (4)______ the world’s most
discerning. Eight out of 10 Korean women in their 20s and 30s use an app that (5)_____ like
a cosmetics-specific, to debate the merits of various common ingredients.

SubQuestion No : 42
Q.42 Select the most appropriate option to fill in blank number 2.
Ans 1. in the

2. from the

3. of the

4. by the

Question ID : 264330164226
Option 1 ID : 264330644141
Option 2 ID : 264330644142
Option 3 ID : 264330644139
Option 4 ID : 264330644140

Status : Answered
Chosen Option : 1
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Comprehension:
In the following passage, some words have been deleted. Read the passage carefully and
select the most appropriate option to fill in each blank.

South Korea is the most cosmetically (1)______ country on Earth. Beauty editors estimate
that it is because of the government’s heavy investment (2)______ industry. It is ahead of its
competitors, and its citizens (3)_____ twice as much on skincare products as consumers in
the United States, the UK, and France. Korean shoppers are (4)______ the world’s most
discerning. Eight out of 10 Korean women in their 20s and 30s use an app that (5)_____ like
a cosmetics-specific, to debate the merits of various common ingredients.

SubQuestion No : 43
Q.43 Select the most appropriate option to fill in blank number 3.
Ans 1. spend

2. propagate

3. cherish

4. comply

Question ID : 264330164227
Option 1 ID : 264330644146
Option 2 ID : 264330644145
Option 3 ID : 264330644144
Option 4 ID : 264330644143

Status : Answered
Chosen Option : 1

Comprehension:
In the following passage, some words have been deleted. Read the passage carefully and
select the most appropriate option to fill in each blank.

South Korea is the most cosmetically (1)______ country on Earth. Beauty editors estimate
that it is because of the government’s heavy investment (2)______ industry. It is ahead of its
competitors, and its citizens (3)_____ twice as much on skincare products as consumers in
the United States, the UK, and France. Korean shoppers are (4)______ the world’s most
discerning. Eight out of 10 Korean women in their 20s and 30s use an app that (5)_____ like
a cosmetics-specific, to debate the merits of various common ingredients.

SubQuestion No : 44
Q.44 Select the most appropriate option to fill in blank number 4.
Ans 1. though

2. perhaps

3. although

4. maybe

Question ID : 264330164228
Option 1 ID : 264330644149
Option 2 ID : 264330644147
Option 3 ID : 264330644148
Option 4 ID : 264330644150

Status : Answered
Chosen Option : 4
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Comprehension:
In the following passage, some words have been deleted. Read the passage carefully and
select the most appropriate option to fill in each blank.

South Korea is the most cosmetically (1)______ country on Earth. Beauty editors estimate
that it is because of the government’s heavy investment (2)______ industry. It is ahead of its
competitors, and its citizens (3)_____ twice as much on skincare products as consumers in
the United States, the UK, and France. Korean shoppers are (4)______ the world’s most
discerning. Eight out of 10 Korean women in their 20s and 30s use an app that (5)_____ like
a cosmetics-specific, to debate the merits of various common ingredients.

SubQuestion No : 45
Q.45 Select the most appropriate option to fill in blank number 5.
Ans 1. dissolves

2. functions

3. malfunctions

4. stops

Question ID : 264330164229
Option 1 ID : 264330644153
Option 2 ID : 264330644154
Option 3 ID : 264330644152
Option 4 ID : 264330644151

Status : Answered
Chosen Option : 2
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Comprehension:
Read the given passage carefully and answer the questions that follow.
Throughout history, the intricacies of the human mind have been the subject of fascination
and inquiry. From ancient philosophers to modern-day neuroscientists, the workings of the
brain have been studied and analysed in an attempt to unravel its mysteries. However,
despite centuries of research, much remains unknown about the complexities of human
cognition and consciousness.
One of the most fascinating aspects of the human mind is its ability to create and imagine.
The human mind has the capacity to conceptualise and bring into being ideas that were
previously unknown or unimaginable, from artistic expression to scientific discovery. The
process of creativity has captured the attention of scholars and laypeople alike and is both
enigmatic and awe-inspiring.
There have been many theories proposed to explain the process of creativity. Some suggest
that it is a purely subconscious process, while others argue that creativity is a result of
conscious effort and intentional problem-solving. Still others suggest that creativity arises from
a combination of conscious and subconscious processes.
Despite the ongoing debate over the nature of creativity, one thing is clear: it is a multifaceted
and complex phenomenon. Creativity can manifest in a wide range of human activities, from
the creation of art and literature to the development of scientific theories and inventions. It can
occur in both individual and collective contexts and can be driven by a variety of factors such
as curiosity, passion, or the desire for recognition.
Creativity also has the potential to bring about positive change in the world. Throughout
history, creative individuals and groups have used their talents to address social, political, and
environmental challenges, often inspiring others to take action and make a difference. From
the abolitionist movement to the civil rights movement to the environmental movement,
creativity has played a crucial role in promoting social justice and positive change.
Despite the many benefits of creativity, it is not without its challenges. The process of creative
expression can be fraught with obstacles, from self-doubt and insecurity to external pressures
and constraints. Moreover, not all creative ideas are successful or well-received, and many
artists and innovators face rejection and criticism as they seek to bring their ideas to fruition.
Despite these challenges, however, the human drive to create and imagine persists.
Individuals and groups continue to harness the power of creativity to make a difference in the
world. From the humblest amateur artist to the most celebrated innovator, the human capacity
for creativity remains one of our greatest strengths and sources of inspiration.

SubQuestion No : 46
Q.46 Select an appropriate title for the passage.
Ans 1. The Role of the Human Mind in Promoting Positive Change

2. The Power of Creativity

3. The History of the Human Mind

4. The Complexities of Human Cognition

Question ID : 264330165133
Option 1 ID : 264330647641
Option 2 ID : 264330647640
Option 3 ID : 264330647639
Option 4 ID : 264330647642

Status : Answered
Chosen Option : 2
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Comprehension:
Read the given passage carefully and answer the questions that follow.
Throughout history, the intricacies of the human mind have been the subject of fascination
and inquiry. From ancient philosophers to modern-day neuroscientists, the workings of the
brain have been studied and analysed in an attempt to unravel its mysteries. However,
despite centuries of research, much remains unknown about the complexities of human
cognition and consciousness.
One of the most fascinating aspects of the human mind is its ability to create and imagine.
The human mind has the capacity to conceptualise and bring into being ideas that were
previously unknown or unimaginable, from artistic expression to scientific discovery. The
process of creativity has captured the attention of scholars and laypeople alike and is both
enigmatic and awe-inspiring.
There have been many theories proposed to explain the process of creativity. Some suggest
that it is a purely subconscious process, while others argue that creativity is a result of
conscious effort and intentional problem-solving. Still others suggest that creativity arises from
a combination of conscious and subconscious processes.
Despite the ongoing debate over the nature of creativity, one thing is clear: it is a multifaceted
and complex phenomenon. Creativity can manifest in a wide range of human activities, from
the creation of art and literature to the development of scientific theories and inventions. It can
occur in both individual and collective contexts and can be driven by a variety of factors such
as curiosity, passion, or the desire for recognition.
Creativity also has the potential to bring about positive change in the world. Throughout
history, creative individuals and groups have used their talents to address social, political, and
environmental challenges, often inspiring others to take action and make a difference. From
the abolitionist movement to the civil rights movement to the environmental movement,
creativity has played a crucial role in promoting social justice and positive change.
Despite the many benefits of creativity, it is not without its challenges. The process of creative
expression can be fraught with obstacles, from self-doubt and insecurity to external pressures
and constraints. Moreover, not all creative ideas are successful or well-received, and many
artists and innovators face rejection and criticism as they seek to bring their ideas to fruition.
Despite these challenges, however, the human drive to create and imagine persists.
Individuals and groups continue to harness the power of creativity to make a difference in the
world. From the humblest amateur artist to the most celebrated innovator, the human capacity
for creativity remains one of our greatest strengths and sources of inspiration.

SubQuestion No : 47
Q.47 According to the passage, what is one of the challenges of creative expression?
Ans 1. The overemphasis on conscious problem-solving.

2. The lack of appreciation for creative ideas.

3. The limited capacity of the human mind.

4. The absence of external pressures and constraints.

Question ID : 264330165136
Option 1 ID : 264330647653
Option 2 ID : 264330647651
Option 3 ID : 264330647652
Option 4 ID : 264330647654

Status : Answered
Chosen Option : 2
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Comprehension:
Read the given passage carefully and answer the questions that follow.
Throughout history, the intricacies of the human mind have been the subject of fascination
and inquiry. From ancient philosophers to modern-day neuroscientists, the workings of the
brain have been studied and analysed in an attempt to unravel its mysteries. However,
despite centuries of research, much remains unknown about the complexities of human
cognition and consciousness.
One of the most fascinating aspects of the human mind is its ability to create and imagine.
The human mind has the capacity to conceptualise and bring into being ideas that were
previously unknown or unimaginable, from artistic expression to scientific discovery. The
process of creativity has captured the attention of scholars and laypeople alike and is both
enigmatic and awe-inspiring.
There have been many theories proposed to explain the process of creativity. Some suggest
that it is a purely subconscious process, while others argue that creativity is a result of
conscious effort and intentional problem-solving. Still others suggest that creativity arises from
a combination of conscious and subconscious processes.
Despite the ongoing debate over the nature of creativity, one thing is clear: it is a multifaceted
and complex phenomenon. Creativity can manifest in a wide range of human activities, from
the creation of art and literature to the development of scientific theories and inventions. It can
occur in both individual and collective contexts and can be driven by a variety of factors such
as curiosity, passion, or the desire for recognition.
Creativity also has the potential to bring about positive change in the world. Throughout
history, creative individuals and groups have used their talents to address social, political, and
environmental challenges, often inspiring others to take action and make a difference. From
the abolitionist movement to the civil rights movement to the environmental movement,
creativity has played a crucial role in promoting social justice and positive change.
Despite the many benefits of creativity, it is not without its challenges. The process of creative
expression can be fraught with obstacles, from self-doubt and insecurity to external pressures
and constraints. Moreover, not all creative ideas are successful or well-received, and many
artists and innovators face rejection and criticism as they seek to bring their ideas to fruition.
Despite these challenges, however, the human drive to create and imagine persists.
Individuals and groups continue to harness the power of creativity to make a difference in the
world. From the humblest amateur artist to the most celebrated innovator, the human capacity
for creativity remains one of our greatest strengths and sources of inspiration.

SubQuestion No : 48
Q.48 What is the main focus of the passage?
Ans 1. The mysteries of the human mind.

2. The nature of creativity, its benefits and challenges.

3. The complexities and challenges of cognitive processes.

4. The nature of fancy and imagination.

Question ID : 264330165134
Option 1 ID : 264330647643
Option 2 ID : 264330647646
Option 3 ID : 264330647644
Option 4 ID : 264330647645

Status : Answered
Chosen Option : 2
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Comprehension:
Read the given passage carefully and answer the questions that follow.
Throughout history, the intricacies of the human mind have been the subject of fascination
and inquiry. From ancient philosophers to modern-day neuroscientists, the workings of the
brain have been studied and analysed in an attempt to unravel its mysteries. However,
despite centuries of research, much remains unknown about the complexities of human
cognition and consciousness.
One of the most fascinating aspects of the human mind is its ability to create and imagine.
The human mind has the capacity to conceptualise and bring into being ideas that were
previously unknown or unimaginable, from artistic expression to scientific discovery. The
process of creativity has captured the attention of scholars and laypeople alike and is both
enigmatic and awe-inspiring.
There have been many theories proposed to explain the process of creativity. Some suggest
that it is a purely subconscious process, while others argue that creativity is a result of
conscious effort and intentional problem-solving. Still others suggest that creativity arises from
a combination of conscious and subconscious processes.
Despite the ongoing debate over the nature of creativity, one thing is clear: it is a multifaceted
and complex phenomenon. Creativity can manifest in a wide range of human activities, from
the creation of art and literature to the development of scientific theories and inventions. It can
occur in both individual and collective contexts and can be driven by a variety of factors such
as curiosity, passion, or the desire for recognition.
Creativity also has the potential to bring about positive change in the world. Throughout
history, creative individuals and groups have used their talents to address social, political, and
environmental challenges, often inspiring others to take action and make a difference. From
the abolitionist movement to the civil rights movement to the environmental movement,
creativity has played a crucial role in promoting social justice and positive change.
Despite the many benefits of creativity, it is not without its challenges. The process of creative
expression can be fraught with obstacles, from self-doubt and insecurity to external pressures
and constraints. Moreover, not all creative ideas are successful or well-received, and many
artists and innovators face rejection and criticism as they seek to bring their ideas to fruition.
Despite these challenges, however, the human drive to create and imagine persists.
Individuals and groups continue to harness the power of creativity to make a difference in the
world. From the humblest amateur artist to the most celebrated innovator, the human capacity
for creativity remains one of our greatest strengths and sources of inspiration.

SubQuestion No : 49
Q.49 Select the most appropriate ANTONYM for the word ‘fraught’.
Ans 1. Beset

2. Tranquil

3. Devoid

4. Calm

Question ID : 264330165137
Option 1 ID : 264330647655
Option 2 ID : 264330647656
Option 3 ID : 264330647657
Option 4 ID : 264330647658

Status : Answered
Chosen Option : 3
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Comprehension:
Read the given passage carefully and answer the questions that follow.
Throughout history, the intricacies of the human mind have been the subject of fascination
and inquiry. From ancient philosophers to modern-day neuroscientists, the workings of the
brain have been studied and analysed in an attempt to unravel its mysteries. However,
despite centuries of research, much remains unknown about the complexities of human
cognition and consciousness.
One of the most fascinating aspects of the human mind is its ability to create and imagine.
The human mind has the capacity to conceptualise and bring into being ideas that were
previously unknown or unimaginable, from artistic expression to scientific discovery. The
process of creativity has captured the attention of scholars and laypeople alike and is both
enigmatic and awe-inspiring.
There have been many theories proposed to explain the process of creativity. Some suggest
that it is a purely subconscious process, while others argue that creativity is a result of
conscious effort and intentional problem-solving. Still others suggest that creativity arises from
a combination of conscious and subconscious processes.
Despite the ongoing debate over the nature of creativity, one thing is clear: it is a multifaceted
and complex phenomenon. Creativity can manifest in a wide range of human activities, from
the creation of art and literature to the development of scientific theories and inventions. It can
occur in both individual and collective contexts and can be driven by a variety of factors such
as curiosity, passion, or the desire for recognition.
Creativity also has the potential to bring about positive change in the world. Throughout
history, creative individuals and groups have used their talents to address social, political, and
environmental challenges, often inspiring others to take action and make a difference. From
the abolitionist movement to the civil rights movement to the environmental movement,
creativity has played a crucial role in promoting social justice and positive change.
Despite the many benefits of creativity, it is not without its challenges. The process of creative
expression can be fraught with obstacles, from self-doubt and insecurity to external pressures
and constraints. Moreover, not all creative ideas are successful or well-received, and many
artists and innovators face rejection and criticism as they seek to bring their ideas to fruition.
Despite these challenges, however, the human drive to create and imagine persists.
Individuals and groups continue to harness the power of creativity to make a difference in the
world. From the humblest amateur artist to the most celebrated innovator, the human capacity
for creativity remains one of our greatest strengths and sources of inspiration.

SubQuestion No : 50
Q.50 Which of the following factors can drive creativity?
Ans 1. External pressures and constraints

2. Fancy and imagination

3. Self-doubt and insecurity

4. Curiosity and passion
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